



Raportul de cercetare științifică al Universității Constantin Brâncoveanu pe anul universitar 2020 -2021

Anul universitar 2020 -2021 a fost marcat ca și anul precedent de pandemia SARS –COV2. În acest sens, întreaga activitate a Universității Constantin Brancoveanu a trebuit adaptată noilor cerințe, activitățile de cercetare desfășurându-se în marea lor majoritate online. Și în aceste condiții dificile, cercetarea științifică s-a desfășurat la standarde ridicate, toți cei implicați în acest proces îndeplinindu-și sarcinile.

La nivelul Universității Constantin Brâncoveanu din Pitești, activitatea de cercetare științifică în anul universitar 2020 -2021 s-a încadrat în direcțiile principale propuse în Strategia de Cercetare Științifică a Universității pentru perioada 2020 -2025. Direcțiile principale de cercetare științifică pentru perioada la care facem referire au avut în vedere Planul Anual de Cercetare Științifică al Centrelor de Cercetare, Facultăților și Departamentelor, astfel principalele direcții urmărite sunt expuse în rândurile de mai jos:

Direcțiile principale ale activității de cercetare pentru anul 2020 -2021

Pentru perioada octombrie 2020 - septembrie 2021 principalele activități de cercetare din universitate s-au concretizat în:

1. Continuarea proiectelor de cercetare care se află în desfășurare;
2. Pregătirea de noi proiecte pentru competițiile deschise la nivel național, în toate cele trei centre ale Universității, în conformitate cu instrucțiunile și ghidurile solicitantului specifice fiecărei competiții și trimiterea acestora pentru evaluare la termenele stabilite.
3. Identificarea unor posibilități de elaborare a unor proiecte de cercetare, studii de fezabilitate, studii de piață etc. pentru agenții economici plasați în zonele în care Universitatea își desfășoară activitatea.

4. Organizarea conferinței internaționale în luna noiembrie 2020 International Conference "Knowledge Economy - Challenges of the 21st Century".

5. Organizarea celei de-a patra ediții a Conferinței Internaționale „ Accounting and Finance – The Global Languages in business„, sub egida Facultății de Finanțe Contabilitate Pitești și a Centrului de Cercetări Financiar – Contabile Pitești luna aprilie 2021

6. Conferința Științifică Drept și Administrație Publică Ediția a X-a - mai 2021

7. Organizarea unor simpozioane științifice, mese rotunde și a altor activități similare la nivelul Centrelor de Cercetare, facultăților de la Pitești, Brăila și Râmnicu Vâlcea.

8. Organizarea cercurilor științifice, susținerea în mod regulat a temelor propuse și eventual organizarea unor sesiuni la nivelul fiecărui centru, chiar din primul semestru.

9. Încurajarea participării cadrelor didactice la manifestări științifice de rezonanță în domeniu și a publicării în reviste cotate sau indexate ISI și în BDI recunoscute.

10. Publicarea de articole în cele două reviste ale Universității , revista „Strategii manageriale” , revista Economia Contemporana , dar și în alte reviste și publicații de specialitate din țară și străinătate.

11. Pregătirea celor mai buni studenți premiați la Sesiunea Științific Studentească pentru a participa la olimpiadele organizate de Asociația Facultăților Economice din România sau la alte manifestări organizate de facultăți cu profil asemănător, organizate în anul 2021.

Sintetizând, la nivelul Universității rezultatele cercetării științifice în anul universitar 2020 - 2021 s-au concretizat în:

Proiecte raportate de departamente în care cadrele didactice ale UCB au participat sub diverse forme:

Departamente	Total	Cu finanțare externă	Cu finanțare internă
Departament Științe Economice	11	6	5
Departamentul de Științe Juridice și Administrative	0	0	0

***Raportari ale Departamentelor cu privire la proiectele la care participă cadrele didactice membre sub diverse forme.**

Articole raportate de cadrele didactice din Universitate individual sau în colectiv, publicate în diverse reviste

Departamente	Total	ISI	Proceeding ISI	BDI și B+	Alte reviste
Departament Științe Economice	27	4	0	20	3
Departamentul de Științe Juridice și Administrative	28	0	0	14	14

Participări la conferințe raportate de departamente cu privire la cadrele didactice din Universitate:

Departamente	Total[^]	Conferințe din străinătate	Conferințe internaționale derulate în țară	Conferințe naționale	Nr. comunicări prezentate în conferințe
Departament Științe Economice	12	7	5	0	52
Departamentul de Științe Juridice și Administrative	6	0	6	0	30

[^]Notă: sunt totalizate conferințele diferite

Cărți tratate cursuri publicate de cadrele didactice din Universitate și raportate de departamente

Departamente	Total	Publicate în țară	Publicate în străinătate
Departament Științe Economice	11	10	1
Departamentul de Științe Juridice și Administrative	8	8	0

Manifestările științifice care s-au constituit ca repere ale cercetării științifice la nivelul Universității Constantin Brancoveanu au fost:

A. Cea de-a opta ediție a Conferinței Internaționale “Knowledge Economy – Challenges of the 21st Century” (26.11.2020) confirmă încă o dată atenția deosebită pe care Universitatea Constantin Brancoveanu o acordă cercetării științifice, problemelor cu care se confruntă din punct de vedere economic, social și politic Europa în general, Uniunea Europeană în special dar și problemelor globale care au o influență deosebită în contextul globalizării accelerate. Pentru anul acesta am fi propus o altă temă prin care să dezbaterem noile tendințe europene și globale, noul buget al UE și politicile dezvoltate de aceasta în contextul Brexit.

Conjunctura ne-a făcut să ne îndreptăm atenția către problema majoră cu care omenirea se confruntă în prezent: pandemia SARS – COV2. În acest context am propus ca temă: “Europe in pandemic times: facts, challenges and responses.”

Provocările din acest an sunt deosebite și unice. După cel de-al Doilea Război Mondial, omenirea nu s-a mai confruntat cu o asemenea criză la nivel global. Criza este cu atât mai demnă de analizat, întrucât nu este o criză economică, socială sau militară. Inamicul de data aceasta este invizibil, nu ocolește pe nimeni, indiferent dacă o țară este bogată sau săracă, are încheiate tratate economice, politice sau militare.

În afața acestei noi provocări trebuie să găsim soluții rapide, eficiente, scopul este acela de a investiga impactul pandemiei SARS-COV2 asupra vieții economice și sociale, provocările ridicate de această problemă cu totul nouă, de dimensiuni planetare.

Interesul pentru această conferință(temă) a fost deosebit. S-au înscris peste 160 de autori cu 115 teme de cercetare, autori ce reprezintă peste 25 de universități și Institute de Cercetare ale Academiei Române. Totodată interesul stărnit, a făcut posibilă înscrierea unor cercetători din Polonia, Ucraina, R. Moldova, Turcia, Albania, Canada.

B. Conferința AFISC 2021 a fost organizată de Universitatea "Constantin Brâncoveanu" din Pitești, prin Facultatea de Finanțe-Contabilitate și Centrul de Cercetări în Economie Pitești. Aflată la a șasea ediție, AFISC 2021 s-a desfășurat în data de 16 aprilie 2021, în format on-line, pe platforma Zoom.us.

Partenerii acestei conferințe au fost: Institutul Național de Cercetări Economice, Academia de Științe a Moldovei, Republica Moldova, Universitatea "Nicolaus Copernicus" din Torun, Polonia, Universitatea "Valahia" din Târgoviște, Universitatea de Medicină, Farmacie, Științe și Tehnologie "George Emil Palade" din Târgu-Mureș, Centrul de Cercetări Financiare și Monetare "Victor Slăvescu", Institutul Național de Cercetări Economice "Costin C. Kirițescu", Academia Română, Fundația pentru Învățământ, Știință și Cultură "Prof. Univ. Dr. Alexandru Puiu", Camera Auditorilor Financiar din România, Corpul Experților Contabili și Contabililor Autorizați din România, Filiala Argeș, Grupul Academic de Cercetare și Educație – AGRE, Institutul Național de Control Intern din România – INCIR.

Conferința s-a desfășurat în cadrul a cinci secțiuni: I. Secțiune Specială: Strategii și politici de dezvoltare regională – Specializarea inteligentă - în cadrul proiectului PN-III-P1-1.1-TE-2016-1630; II. Modelarea sistemelor informatice pentru afaceri; III. Problemele actuale ale contabilității și auditului financiar; IV. Rolul și funcțiile finanțelor publice și private; V. Sustenabilitate și inovare pentru performanță economică.

Autorii au avut posibilitatea de a alege publicarea articolelor în una dintre cele trei reviste: REVISTA ECONOMIA CONTEMPORANĂ, indexată în RePEc, IDEAS, BASE, SCPIO, OAJI, ResearchBib, CEEOL, INDEX COPERNICUS; Editura Independența Economică, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești; ISSN 2537-4222, ISSN-L 2537-4222 (www.revec.ro); REVISTA AUDIT FINANCIAR, indexată EBSCO Publishing, ProQuest LLC, DOAJ, RePEc, CEEOL (<https://auditfinanciar.cafr.ro/>), audit.financiar@cafr.ro, revista@cafr.ro; REVISTA PRACTICI DE AUDIT, revista@cafr.ro.

S-au înscris în programul conferinței 83 de lucrări și 105 autori, afiliați următoarelor instituții: Universitatea Tehnică din Moldova, Universitatea de Stat din Republica Moldova, INCE (Republica Moldova), Universitatea din Southampton (Marea Britanie), Universitatea "Valahia" din Târgoviște, Universitatea "Constantin Brâncoveanu" din Pitești, Centrul de Cercetări Financiare și Monetare "Victor Slăvescu", Institutul Național de Cercetări Economice "Costin C. Kirițescu", Academia Română, Institutul de Economie Mondială din cadrul Academiei Române, Universitatea de Medicină, Farmacie, Științe și Tehnologie "George Emil Palade" din Târgu-Mureș, Academia de Studii Economice din București, Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu, Universitatea din Craiova, Universitatea din Oradea, Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești, Universitatea "Babes-Bolyai" din Cluj-Napoca, Universitatea din București.

La nivelul Centrelor de Cercetare, Departamentelor și Facultăților au fost propuse și organizate o serie de manifestări științifice (organizate în mod individual sau în comun) după cum urmează:

Facultatea de Finanțe Contabilitate

1. Masă rotundă – „Impactul pandemiei SARS-COV2 asupra încasărilor bugetare
Organizator: Facultatea de Finanțe Contabilitate; Centrul de Cercetări Economice Pitești
Conf.univ.dr. Ene Sebastian, prorector cu activitatea de cercetare
Noiembrie 2020
Cadre didactice UCB, specialiști din bănci,experți în atragerea fondurilor europene, masteranzi UCB

2. Workshop-ul cu tema ”Provocări actuale ale profesioniștilor în contabilitate”, ediția a IV-a cu ocazia Zilei Internaționale a Contabilului
Perioada: noiembrie 2020
Organizatori: Facultatea de Finanțe-Contabilitate Pitești, Centrul de Cercetări Economice Pitești
Speakeri: Conf. univ. dr. Dima Florin, Lect. univ. dr. Ducu Corina
Participanți: studenți, cadre didactice, profesori și elevi din Colegiul Economic „Maria Teiuleanu”, CECCAR Argeș.

3. Workshop-ul cu tema „Rolul Auditului Financiar în Economia Românească” ediția a III-a
Perioada: decembrie 2020
Organizatori: Facultatea de Finanțe-Contabilitate Pitești, Centrul de Cercetări Economice Pitești
Speaker: Lect. univ. dr. Stănescu Niculina
Participanți: studenți, cadre didactice, profesori și elevi din Colegiul Economic „Maria Teiuleanu”, auditori

4. Seminarul interactiv „Rolul resurselor de apă în creșterea economică, reducerea sărăciei și durabilitatea mediului”, cu ocazia Zilei Mondiale a Apei. Ediția a VI-a
Perioada: martie 2021
Organizatori: Facultatea de Finanțe-Contabilitate Pitești, Centrul de Cercetări Economice Pitești
Speaker: Conf. univ. dr. Sima Cristiana
Participanți: studenți, cadre didactice, profesori și elevi

5. Conferința Științifică Internațională „Accounting and Finance – the global languages in business”, Ediția a V-a, aprilie 2021
Organizatori: Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, Facultatea de Finanțe-Contabilitate Pitești, Centrul de Cercetări Economice Pitești
Parteneri: Academia de Științe a Republicii Moldova, Universitatea ”Petru Maior” din Tg. Mureș, Universitatea Valahia din Târgoviște, Centrul de Cercetări Financiar Monetare „Victor Slăvescu” al Academiei Române, CAFR, CECCAR Argeș
Participanți: cadre didactice, cercetători

6. Masă rotundă cu tema „Strategii și performanță în managementul logistic” ediția a IV- a
Perioada: mai 2021
Organizatori: Facultatea de Finanțe-Contabilitate Pitești, Centrul de Cercetări Economice Pitești
Speaker: Conf. univ. dr. Gănescu Cristina
Participanți: masteranzi, studenți, profesori și elevi Colegiul Economic „Maria Teiuleanu”, Colegiul Tehnic „Armand Călinescu”

7. Sesiunea Anuală a Cercetării Științifice Studentești, ediția a XXVI-a
Perioada: mai 2021
Organizatori: facultățile din centrul Pitești
Participanți: studenți, masteranzi, profesori și elevi din licee

Facultatea de Management- Marketing în Afaceri Economice Pitești

1. Dezbateri organizată cu prilejul Zilei Economistului ediția a VII- a – Rolul economistului în criza pandemică

Organizator:FMMAE , Centrul de Cercetări Economice Pitești, Conf. univ. dr. Mihaela Savu, Lect.univ.dr. Delia Teselios

Perioada: noiembrie 2020

Participanți . Studenți FMMAE, profesori, economiști

2. Premiul Nobel pentru economie – ediția a VII-a – Recenzii asupra conceptelor elaborate de marii economiști în perioada 1980 - 1990

Organizator:FMMAE , Centrul de Cercetări Economice Pitești , Conf. univ. dr. Mihaela Savu, Lect.univ.dr. Delia Teselios

Perioada: decembrie 2020

Masteranzi din anul I profesori, economiști

3. Bune practici în învățământul universitar online – Masă rotundă - online

Perioada: Ianuarie 2021

Organizatori: Facultatea de Management Marketing în Afaceri Economice Pitești, Centrul de Cercetări Economice Pitești, Coordonatori: Conf. univ. dr. Mihaela Asandei, Lect. univ. dr. Gangone Andreea

Participanți: Cadre didactice, Studenți și Masteranzi din cadrul FMMAE Pitești

4. Ziua mondială a drepturilor consumatorilor, sub sloganul „Consumatorii sunt actorii-cheie ai economiei europene” ediția a VIII-a

Organizator: FMMAE, Centrul de Cercetări Economice Pitești, Conf.univ.dr. Mihaela Asandei, Lect.univ.dr. Andreea Gangone

Perioada: martie 2021

Participanți: Studenții și masteranzii domeniul Marketing, Violeta Nedelcu, comisar-șef, Comisariatul Județean pentru Protecția Consumatorilor Argeș

5. Seminar interactiv de Managementul Relațiilor cu Clienții, cu tema – „Practici de managementul relațiilor cu clienții în condiții de pandemie” - online

Perioada: Mai 2021

Organizatori: Facultatea de Management Marketing în Afaceri Economice Pitești, Centrul de Cercetări Economice Pitești

Coordonator: Lect.univ.dr. Andreea Gangone

Participanți: Studenții de la programul de studii de masterat Management și Logistică, precum și studenți și cadre didactice ale FMMAE Pitești, în calitate de invitați.

Facultatea Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vâlcea

1. Masa rotundă: Autocunoaștere și dezvoltare personală - Efecte ale consumului de substanțe psihoactive asupra performanței organizaționale

Perioada: noiembrie 2020

Organizatori: Universitatea Constantin Brâncoveanu Pitești, Facultatea de Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vâlcea, prin Centrul de Consiliere și Informare în carieră,
Lect. univ.dr. Maria Gheordunescu,
psiholog – Traian Hoidrag, Centrul de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog
Participanți: Studenți, specialiști

2. Workshop: Succesul businessului în cadrul Săptămânii antreprenoriatului

Perioada: noiembrie 2020

Organizatori: Facultatea de Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vâlcea

Participanți: studenți, cadre didactice, mediul de afaceri, Prof. univ.dr. Iuliana Ciochină ,Prof. univ.dr. Marius Gust, Conf. univ.dr. Dorina Luță

3. Seminar: AGENȚIA DE TURISM - PILON ÎN DEZVOLTAREA TURISTICĂ

Perioada: februarie 2021

Organizatori: Centrul de Cercetare în Turism și Dezvoltare Durabilă, Facultatea de Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vâlcea

Conf. univ.dr. Carmen Iordache

Participanți: studenți, cadre didactice, specialiști, elevi, licee

4. Simpozion- TURISMUL – FACTOR DE DEZVOLTARE REGIONALĂ. TEMA: RESURSE TURISTICE DIN ROMÂNIA - UNICAT ÎN EUROPA

Perioada: martie 2021

Organizatori: Centrul de Cercetare în Turism și Dezvoltare Durabilă, Facultatea de Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vâlcea

Conf. univ.dr. Carmen Iordache

Conf. univ.dr. Nicoleta Belu

Participanți: studenți, cadre didactice, specialiști, elevi, licee

5. Masa rotundă INFORMAREA ȘI EDUCAREA CONSUMATORULUI ROMÂN ÎN SPAȚIUL EUROPEAN, EDIȚIA A XII-A

Perioada: martie 2021

Organizatori: Facultatea de Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vâlcea, Centrul de Cercetare în Turism și Dezvoltare Durabilă Rm. Vâlcea, Comisariatul Județean pentru Protecția Consumatorului Vâlcea, Asociația Generală a Inginerilor din România- sucursala Vâlcea

Prof. univ.dr. Alexandrina Sîrbu

Conf. univ.dr. Carmen Iordache

Conf. univ.dr. Laura Pănoiu

Participanți: cadre didactice brâncovene, reprezentanți ai Comisariatului Județean Pentru Protecția Consumatorului (CJPC) Vâlcea, elevi, studenți

6. Masa rotundă: PROVOCĂRI ÎN MANAGEMENTUL ACTUAL

Perioada: martie 2021

Organizatori: FMMAE Rm. Vâlcea, Cercetare în Turism și Dezvoltare Durabilă Rm. Vâlcea

Participanți: studenți, cadre didactice, mediul de afaceri, instituții publice

Conf. univ.dr. Nicoleta Belu

7. Workshop: 9 mai - ZIUA EUROPEI

Organizatori: Universitatea Constantin Brâncoveanu Pitești, Facultatea Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vâlcea, Cercetare în Turism și Dezvoltare Durabilă Rm. Vâlcea
Conf. univ.dr. Alina Voiculeț
Lect. univ.dr. Emilia Iordache
Participanți: studenți, elevi, cadre didactice

8. Sesiune: SESIUNEA ANUALĂ A CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE STUDENȚEȘTI – EDIȚIA A XXVIII-A
Perioada: mai 2021
Organizatori: Facultatea de Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vâlcea, Cercetare în Turism și Dezvoltare Durabilă Rm. Vâlcea
Participanți: studenți, cadre didactice, specialiști, elevi, licee

Facultatea de Management Marketing în Afaceri Economice - Brăila

1. Dezbateri cu tema: „ANTREPRENOR IN PANDEMIE”

Perioada: octombrie 2020

Organizatori: Facultatea de Management Marketing in Afaceri Economice Braila, Centrul de Cercetări Economice și Sociale Brăila, Camera de Comerț Industrie și Agricultură Braila
Speakeri: Marian Ghionu director CCAI, Viorica Demergian antreprenor
Participanți: studenți, cadre didactice, antreprenori, manageri

2. Masa rotundă: REFLECTAREA DREPTURILOR OMULUI ÎN CONSTITUȚIA ROMÂNIEI,
Perioada: decembrie 2020

Organizatori: FMMAE Brăila, Centrul de Cercetări Economice și Sociale Brăila, Inspectoratul Școlar al Județului Brăila, Muzeul Brăilei "Carol I"
Speakeri: conf. Rais Dorian, prof. dr. Stefan Aftodor
Participanți: studenți, cadre didactice, elevi

3. Simpozion județean cu tema: „IMPORTANȚA ZONELOR UMEDE ÎN DEZVOLTAREA COMUNITĂȚII „

Perioada : februarie 2021

Organizatori: FMMAE Brăila, Inspectoratul Școlar Județean Brăila, Centrul de Cercetări Economice și Sociale Brăila, Administrația Parcului Natural Balta Mică a Brăilei
Speakeri: prof. Bichescu Cristina – ISJ Braila, ing. Bogdan Albu și ranger Viorel Fieraru – Parul Natural Balta Mica a Brailei
Participanți: studenți, cadre didactice, elevi

4. Masa rotundă: „CALITATEA IN SERVICIILE PUBLICE” ,

Perioada: martie 2021

Organizatori: FMMAE Brăila, Centrul de Cercetări Economice și Sociale Braila
Speaker: Moroșan Cristian – director Școala Populară de Artă Vespasian Lungu, Ciurea Seny – Director Poliția Locală Braila
Participanți: cadre didactice, studenți

5. Dezbateri cu tema: „ROLUL BANCII NAȚIONALE A ROMÂNIEI ÎN MENTINEREA STABILITĂȚII FINANCIARE”

Perioada: martie 2021

Organizatori: Facultatea de Management Marketing in Afaceri Economice Braila, Centrul de Cercetări Economice și Sociale Brăila
Speakeri: ec. Laura Tupea – director BNR agentia Braila
Participanti: studenti, cadre didactice

6.Seminar dezbateri - „PROFESIONALISMUL FUNCTIONARULUI PUBLIC,,
Perioada : aprilie 2021
Organizatori: FMMAE Brăila, Centrul de Cercetari Economice si Sociale Braila
Speakeri: Oancea Ioana - Primaria Unirea Braila, Martinov Camelia Primaria Braila
Participanți: studenți, elevi si cadre didactice din liceele brăilene

7. Seminar dezbateri - „PROVOCARILE GESTIONARII CARIEREI IN CONDITIILE PANDEMIEI”,
Perioada: mai 2021
Organizatori: FMMAE Brăila, Centrul de Cercetari Economice si Sociale Braila
Speakeri: Raluca Neculau , Ciocan Mirela - Orange
Participanți: studenți, elevi din liceele brăilene

8.Seminar dezbateri - „ ZIUA EUROPEI”,
Perioada: mai 2020
Organizatori: Facultatea de Management Marketing in Afaceri Economice Braila si Centrul de Cercetari economice si Sociale Braila
Speakeri: Luminita Mihailov ADR SE, Carmen Mosescu Europe Direct
Participanti: studenti, cadre didactice, elevi

9. SESIUNEA ANUALĂ A CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE STUDENȚEȘTI,
Perioada: mai 2020
Organizatori: Facultatea de Management Marketing in Afaceri Economice Braila si Centrul de Consiliere si Orientare in Cariera Braila
Participanti: studenti, cadre didactice, elevi

Situația cercetării științifice la nivelul Departamentelor

Principale direcții ale activității de cercetare în cadrul Departamentelor au constat în:

1. Continuarea proiectelor de cercetare care se află în desfășurare;
2. Pregătirea de noi proiecte pentru competițiile deschise la nivel național și identificarea unor posibilități de elaborare a unor proiecte de cercetare, în zonele în care Universitatea își desfășoară activitatea.
3. Organizarea unor simpozioane științifice, mese rotunde și a altor activități similare la nivelul departamentului
4. Organizarea și sprijinirea cercurilor științifice studențești
5. Încurajarea participării cadrelor didactice la manifestări științifice de rezonanță în domeniu și a publicării în reviste cotate sau indexate ISI și în BDI recunoscute.

Raportul de cercetare al Departamentului Științe Economice Anul universitar 2020 – 2021

În anul universitar 2020 – 2021, activitatea de cercetare efectuată de cadrele didactice din cadrul **Departamentului Științe Economice** s-a materializat în următoarele rezultate:

- **Articole publicate**

Un număr de 19 cadre didactice din cadrul Departamentului Științe Economice al Universității Constantin Brâncoveanu din Pitești au scris în anul universitar 2020 – 2021 un număr de 27 de articole publicate într-un număr de 9 reviste, după cum urmează:

- 1) *Un număr de 1 cadru didactic din cadrul Facultății Management Marketing în Afaceri Economice Pitești a realizat în anul universitar 2020 – 2021 un număr de 1 articol publicat în Revista Economia Contemporană, după cum urmează:*

1.1. Articole indexate ISI: Nu

1.2. Articole indexate ISI – proceedings - Nu

1.3. Articole indexate BDI și lucrări indexate CNCSIS B+ alte reviste recunoscute pe plan național – Nu

1.4. Articole publicate în revistele universității – un număr de 1 cadru didactic a realizat un număr de 1 articol, după cum urmează:

- **Keeping quality under control – an important function of modern management**, autor: Voicu Oana Luminița, în *Revista Economia Contemporană*, vol. 6, nr. 1/2021, indexată în bazele de date internaționale RePEc, IDEAS, BASE, SCIOPI, OAJI, ResearchBib, CEEOL, INDEX COPERNICUS; Ed. Independența Economică, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, 2021, p. 6-12, ISSN 2537-4222, ISSN-L 2537-4222,

http://www.revec.ro/images/images_site/categorii_articole/pdf_categorie_2e82f7307c743f38078c58f73ff5ca.pdf

1.5. Alte articole publicate – Nu

B. Un număr de 4 cadre didactice din cadrul Facultății Finanțe – Contabilitate Pitești au realizat, în anul universitar 2020 – 2021 un număr de 4 articole publicate în 2 reviste, după cum urmează:

1.1. Articole indexate ISI - un număr de 1 cadru didactic a realizat un număr de 1 articol, după cum urmează:

- Gănescu M.C., Șerbănică C.M., 2021. Regional innovation performance and structural conditions in Central and Eastern Europe: embracing the broad-based innovation concept. *Ekonomia i Prawo. Economics and Law*, 20(1), pp. 107-119. Indexată în Emerging Sources Citation (Web of Science), Clarivate Analytics. Disponibil la: <https://apcz.umk.pl/EiP/article/view/EiP.2021.007/28947>

1.2. Articole indexate ISI – proceedings - Nu

1.3. Articole indexate BDI și lucrări indexate CNCSIS B+ alte reviste recunoscute pe plan național – Nu

• **Articole publicate în revistele universității** – un număr de 3 cadre didactice au realizat un număr de 3 articole, după cum urmează:

- Dima F.C., 2021. Determining the result of the exercise of the economic entities in Romania. *Revista Economia Contemporană*, 6(2), pp. 14-21. Indexată EconPapers, IDEAS, SCPIO, CEEOL, OAJI, BASE, Index Copernicus. Disponibil la: <http://www.revec.ro/article-2021-id-98-vol..6.nr..2-852-determinarea.rezultatului.exerci&.538;iului.entita&.538;ilor.economice.in.romania.html>
- Ducu C., 2021. Peculiarities in the accounting of the public institutions' equity capitals. *Revista Economia Contemporană*, 6(1), pp. 152-158. Indexată EconPapers, IDEAS, SCPIO, CEEOL, OAJI, BASE, Index Copernicus. Disponibil la <http://www.revec.ro/article-2021-id-97-vol..6.nr..1-847-peculiarita&.538;i.in.contabilitatea.capitalului.de.patrimoniu.al.institu&.538;iilor publice.html>;
- Stănescu N., 2020. The assessment of the Covid-19 impact upon the firms from the financial auditors' perspective. *Revista Economia Contemporană*, 5(4), pp. 187-191. Indexată EconPapers, IDEAS, SCPIO, CEEOL, OAJI, BASE, Index Copernicus.

C. Un număr de 9 cadre didactice din cadrul Facultății Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vâlcea au realizat în anul universitar 2020 – 2021 un număr de 18 articole publicate într-un număr de 6 reviste, după cum urmează:

1.1. Articole indexate ISI – 1 cadru didactic a realizat 2 articole ISI publicate în 1 reviste, după cum urmează:

- TOMASEVIC I., BURSAC KOVAČEVIĆ Danijela, JAMBRAK Anet Režek, SZENDRŐ K., DALLE ZOTTE Antonella, PRODANOV M., BARTOSZ S., SÎRBU Alexandrina, SUBIĆ J., ROLJEVIĆ Svetlana, SEMENOVA Anastasia, KROČKO M., DUCKOVA

Viera, GETYA A., KRAVCHENKO Oksana, DJEKIC I., 2020, **Validation of novel food safety climate components and assessment of their indicators in Central and Eastern European food industry**, *Food Control*, vol. 117, November 2020, 107357, Available online May 2020 (ISSN: 0956-7135, <https://doi.org/10.1016/j.foodcont.2020.107357>) (ISI, FI=4,248)

- DJEKIC I, NIKOLIĆ Aleksandra, UZUNOVIĆ M, MARIJKE A, LIU A, HAN J, BRNČIĆ M, KNEŽEVIĆ Nada, PAPADEMAS P, LEMONIATI Katerina, WITTE Franziska, TERJUNG N, PAPAGEORGIU Maria, ZINOVIADOU KG, DALLE ZOTTE Antonella, PELLATTIERO Erika, SOŁOWIEJ BG, GUINÉ Raquel PF, CORREIA Paula, SÎRBU Alexandrina, VASILESCU Liliana, SEMENOVA Anastasia A., KUZNETSOVA Oksana A., VRABIČ BRODNJAK U, PATEIRO Mirian, LORENZO JM, GETYA A, KODAK Tetiana, TOMASEVIC I. , 2021. **Covid-19 pandemic effects on food safety - Multi-country survey study**, -*Food Control*. 2021 Apr;122: 107800. ISSN 0956-7135, Available online November 2020 doi: 10.1016/j.foodcont.2020.107800. Epub 2020 Dec 1. PMID: 33281304; PMCID: PMC7707641. (ISI, FI=4,248) (<https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S0956713520307167>)

1.2. Articole indexate ISI – proceedings - Nu

1.3. Articole indexate BDI și lucrări indexate CNCSIS B+ alte reviste recunoscute pe plan național – un număr de 1 cadru didactic a realizat un număr de 1 articol, după cum urmează:

- VASILESCU Liliana, PETCU E., LAZĂR C., PETCU V., SÎRBU Alexandrina, 2020. **Reacția unor genotipuri de orz și orzoaică de toamnă la semănatul întârziat / Six and two row winter barley genotypes reaction at delayed sowing**, -*An. INCDA Fundulea*, vol. LXXXVIII (vol 88), I. *Genetica și ameliorarea plantelor*, p.p. 23-33 (ISSN 2067-5631, e-ISSN 2067-7758)(<http://www.incda-fundulea.ro/anale/88/88.17.pdf>) (B+, indexată în: CABI Abstract,...)

1.4. Articole publicate în revistele universității – un număr de 8 cadre didactice au realizat un număr de 13 articole publicate în **Revista Strategii Manageriale** și în **Revista Economia Contemporană**, după cum urmează:

- Marius Gust, TRADITIONAL BANKING AND DISRUPTION FINTECH. EVOLUTIONS, CAUSES, TYPOLOGIES, *Revista Economia Contemporană*, Vol. 6, Nr. 1/2021, (<http://www.revec.ro/article-2021-id-97-vol..6.nr..1-836-banca.tradi&.538;ionala.&.536;i.perturbarea.fintech..evolu&.538;ii.cauze.tipologii.html>)
- Marius Gust, TRADITIONAL BANKING AND FINTECH DISRUPTION. PROJECTIONS, DYNAMICS, COMPETITION AND EFFICIENCY, *Revista Economia Contemporană*, Vol. 6, Nr. 2/2021, <http://www.revec.ro/article-2021-id-98-vol..6.nr..2.html>
- Marius Gust, NEXT CURRENCY: DIGITAL CURRENCY ISSUED OF THE CENTRAL BANK, *Revista Economia Contemporană*, Vol. 6, Nr. 3/2021 (ÎN CURS DE APARIȚIE)
- Cristina-Cora Pîrvu, Maria Carmen IORDACHE, *SOCIAL INCLUSION - A FORM OF ERADICATION OF POVERTY AND SOCIAL EXCLUSION. SOCIAL INDICATORS FOR MEASURING SOCIAL EXCLUSION*, *The Journal Contemporary Economy*, Volume 5, Issue 4/2020, ISSN 2537 – 4222, p. 153-163

- **Maria Carmen IORDACHE**, *RELIGIOUS TOURISM - BETWEEN CONTENT AND DESIRE IN ECONOMIC AND SOCIAL DEVELOPMENT*, The Journal Contemporary Economy, Volume 5, Issue 4/2020, ISSN 2537 – 4222, p. 170-179
- **Dorina LUTĂ**, „METODELE ȘI PROCEDURILE CONTABILE ÎNTRE IMAGINEA FIDELĂ, INTERESUL GESTIONAR ȘI CEL FISCAL” revista” ECONOMIA CONTEMPORANA” Journal published by „Constantin Brâncoveanu” University Pitești Year 2020 Papers presented at the International, revista indexata BDI-REPEC, IDEAS, BASE, *SCIPIO*, pag 79- 84.
- **Carmen RĂDUT**, *CLOUD COMPUTING*, Autor (i): JEL: L86, L96, M15., Cuvinte cheie: IaaS, SaaS, PaaS, Cloud, Security, **Revista Economia Contemporana, 2020, vol 5. Nr.4,** <http://www.revec.ro/article-2020-id-96-vol..5.nr..4-828-cloud.computing.html>
- **Alina VOICULET** - *The World Of Transnational Corporations in the Covid 19 Pandemic*, publicat în revista Strategii manageriale, Anul XII, nr. IV (50)/2020, ISSN 2392 – 8123, ISSN–L 1844 – 668X, pp. 85 - 90, indexată în bazele de date EconPapers, DOAJ, IDEAS, disponibil la: http://www.strategiimanageriale.ro/images/images_site/categorii_articole/pdf_categorie_927a095f05dc07e3ab98e99996753fbd.pdf
- **Alina VOICULET** - *Quality Education And Reducing School Dropout Rate Amongst Youth – Eu Priorities in the Context of Sustainable Development*, publicat în revista Economia Contemporană, Volumul 6, Nr. 2/2021, ISSN 2537 – 4222, ISSN-L 2537 – 4222, pp. 61 - 67, indexată în bazele de date EconPapers, BASE, IDEAS, SCIPIO, OAJI, Academic Research Index ResearchBib, CEEOL, *INDEX COPERNICUS INTERNATIONAL - ICI Journals Master List database* disponibil la: <http://www.revec.ro/article-2021-id-98-vol..6.nr..2-857-educa&.538;ia.de.calitate.&.536;i.reducerea.ratelor.de.abandon.&.536;colar.in.randul.tin.erilor...priorita&.538;ile.ue.in.contextul.dezvoltarii.durabile.html>
- **GHEORDUNESCU Maria Elena**- AN ANALYSIS ON THE STYLES OF COMMUNICATION AND PERSONAL CONFLICT RESOLUTION IN BUSINESS ORGANIZATIONS
- **GHEORDUNESCU Maria Elena** - AN ANALYSIS ON COMMUNICATION AND PERSONAL CONFLICT RESOLUTION STYLE IN BUSINESS ORGANIZATIONS
- **GRIGORESCU Sorin**, Impactul crizei sanitare determinate de coronavirus asupra economiei românești, Revista Economia Contemporană, Volumul 5, Nr. 4/2020, ISSN 2537 – 4222, ISSN-L 2537 - 4222 ,
- **POPA Ionela**, COMPARATIVE APPROACH: PERFORMANCE AUDIT – COMPLIANCE AUDIT – FINANCIAL AUDIT, -*International Conference "Knowledge Economy - Challenges of the 21st Century"*, *Universitatea Constantin Brancoveanu Pitești*, noiembrie 2020, (Publicat in Strategii Manageriale nr.1/2021)

1.5. Alte articole publicate - un număr de 1 cadru didactic a realizat un număr de 2 articole publicate în 2 reviste, după cum urmează:

- **Ionela POPA** - Necesitatea formării competențelor matematice, Revista Matematică în context european, ISSN 2734-6587, 2021
- **Ionela POPA**, Claudia Mușat - **VALORIFICAREA ECONOMICĂ A OBICEIURILOR ȘI TRADIȚIILOR POPULARE**, Revista Simpozionului regional

"TRADIȚII POPULARE, VALORI ALE MEDIULUI RURAL ȘI URBAN", Rm. Vâlcea, 2020

D. Un număr de 4 cadre didactice din cadrul Facultății de Management Marketing în Afaceri Economice - Brăila au realizat în anul universitar 2020 – 2021 un număr de 4 articole publicate în 3 reviste, după cum urmează:

1.1. Articole indexate ISI – Nu

1.2. Articole indexate ISI – proceedings – Nu

1.3. Articole indexate BDI și lucrări indexate CNCSIS B+ alte reviste recunoscute pe plan național – Nu

1.4. Articole publicate în revista universității – un număr de 3 cadre didactice au realizat un număr de 3 articole publicate în Revista Strategii Manageriale și în Revista Economia Contemporană, după cum urmează:

- Elena Enache, Sorin Enache, Cristian Morozan - *The Conditions of Delivery in the International Trade - INCOTERMS 2020* la *the International Conference “Knowledge Economy - Challenges of the 21 Century”*, Pitești, „Constantin Brâncoveanu” University of Pitești, noiembrie 2020; publicat în Revista „Strategii manageriale” (Revistă indexată în bazele de date *EconPapers*, *DOAJ*, *IDEAS*)http://www.strategiimaneriale.ro/images/images_site/categorii_articole/pdf_categorie_b632150353d10058517c00d89bd9a181.pdf
- Sorin Enache, Elena Enache, Cristian Morozan – *Crypto-Currencies – A Bet of the Future*, la *the International Conference “Accounting and Finance – The Global Languages in Business”*, Pitești, „Constantin Brâncoveanu” University of Pitești, aprilie 2021; Revista „Economia contemporană” (Revistă indexată în bazele de date *EconPapers*, *IDEAS*, *BASE*, *SCIPIO*, *OAJI*, *CEEOL*).
- **Gica Gherghina Culiță** – „Gica Gherghina Culiță – „THE FINANCIAL IMPACT AND MEASURES IMPOSED BY THE COVID-19 PANDEMIC ON SUPPLY CHAINS”, Revista Strategii Manageriale, nr.1 (51)/2021, pag. 43, ISSN 1844 – 668X.

1.5. Alte articole publicate - 1 cadru didactic a realizat 1 articol publicat într-o revistă, după cum urmează:

- **Liliana – Victoria Gherman**, „Rolul comunicării în copilărie”, volumul Concursului cu participare internațională „Copilăria de-a lungul Anotimpurilor”, Editura PIM acreditată CNCSIS – 66/2010, Asociația Cultural – Științifică Pleiadis, din Iași și Școala Raională de Arte Plastice ”Nicolae Moisei” din Telenești, Republica Moldova, august 2021

E. Un număr de 1 cadru didactic din cadrul Facultății de Științe Juridice, Administrative și ale Comunicării Pitești a realizat în anul universitar 2020 – 2021 un număr de 2 articole publicate în 2 reviste, după cum urmează:

1.1. Articole indexate ISI - 1 cadru didactic a realizat 2 articole ISI publicate în 2 reviste, după cum urmează:

- Șerbănică, C. (2021), Territorial innovation patterns in Romania. Future pathways for smart specialization. *Transylvanian Review of Administrative Sciences*, No. 62 E/2021, pp. 153-175. DOI: 10.24193/tras.62E.9. <https://rtsa.ro/tras/index.php/tras/article/view/660/650> Published First Online: 02/25/2021. JCR Impact factor (2019): 0,603
- Ganescu, M.C si Serbanica C.M (2021) Regional innovation performance and structural conditions in Central and Eastern Europe: embracing the broad-based innovation concept. *Ekonomia i Prawo. Economics and Law* 20 (1), 107-119. Indexed in Web of Science -ESCI

1.2. Articole indexate ISI – proceedings - Nu

1.3. Articole indexate BDI și lucrări indexate CNCSIS B+ alte reviste recunoscute pe plan național – Nu

1.4. Articole publicate în revistele universității – Nu

1.5. Alte articole publicate - Nu

2. Participări la conferințe naționale și internaționale (inclusiv conferințele internaționale desfășurate în țară)

Un număr de 30 cadre didactice din cadrul Departamentului Științe Economice al Universității Constantin Brâncoveanu din Pitești au participat în anul universitar 2020 – 2021 la un număr de 12 conferințe prezentând un număr de 52 de lucrări, după cum urmează:

A. Un număr de 5 cadre didactice din cadrul Facultății Management Marketing în Afaceri Economice Pitești au participat în anul universitar 2020 – 2021 la 3 conferințe prezentând un număr de 9 lucrări, după cum urmează:

2.1. Conferințe naționale – Nu

2.2. Conferințe internaționale desfășurate în țară – un număr de 5 cadre didactice au participat la 2 conferințe, cu un număr de 8 lucrări, după cum urmează:

1. Conferința Internațională Anuală cu tema "Knowledge Economy - Challenges of the 21st Century. Europe Post – 2020. The Way Forward", A VIII-A ediție, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, 26 Noiembrie 2020, http://www.univcb.ro/java_script/uploaded/Brosura%20Conferinta%20UCB%20-%20noiembrie%202020_5.pdf

- ***Building the city brand of pitesti through focus group Interviews***, autori: Conf. univ. dr. Mihaela Asandei, Lect. univ. dr. Andreea Gangone
- ***The impact of the pandemic on the consumption expenditures of a household in the European Union***, autor: Mihaela Savu
- ***Current aspects of digital education***, autor Delia Teselios
- ***Organizational agility – a source of competitive advantage in times of crisis***, autor: Iuliana Talmaciu

2.Conferința Internațională Anuală cu tema Accounting and Finance – The Global Languages in Business, A VI -A ediție, Facultatea de Finanțe Contabilitate Pitești, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, 16 Aprilie 2021, http://www.univcb.ro/java_script/uploaded/Brosura%20AFISC%202021%20SITE.pdf

- **Nudging, an innovative tool for sustainable consumption behavior**, autori: Conf. univ. dr. Mihaela Asandei, Lect. univ. dr. Andreea Gangone
- **The challenges of the online environment**, autor Mihaela Savu
- **The role of mathematical programming in optimizing economic processes**, autor Delia Teselios
- **Characteristics of business development through the franchise mode**, autor: Iuliana Talmaciu

2.3. Conferințe internaționale desfășurate în străinătate – un număr de 2 cadre didactice au participat la 1 conferință, cu un număr de 1 lucrare, după cum urmează:

- Savu Mihaela, Teselios Delia, **The effects of the pandemic on the European Economy**, autori: prezentată la Conferința Științifică Internațională - Asigurarea viabilității economico-manageriale pentru dezvoltarea durabilă a economiei regionale în condițiile integrării în UE, Universitatea de Stat „Alec Russo” Bălți, 27-28 noiembrie 2020

B. Un număr de 4 cadre didactice din cadrul Facultății de Finanțe – Contabilitate Pitești au participat în anul universitar 2020 – 2021 la un număr de 3 conferințe prezentând un număr de 8 lucrări, după cum urmează:

2.1. Conferințe naționale – Nu

2.2. Conferințe internaționale desfășurate în țară – un număr de 4 cadre didactice au participat la 2 conferințe, cu un număr de 7 lucrări, după cum urmează:

1.Conferința Internațională Anuală cu tema "Knowledge Economy - Challenges of the 21st Century. Europe Post – 2020. The Way Forward", A VIII-A ediție, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, 26 Noiembrie 2020, http://www.univcb.ro/java_script/uploaded/Brosura%20Conferinta%20UCB%20-%20noiembrie%202020_5.pdf

- Ene S., Șerbănică C., 2020. FDI in pandemic crisis – study case Dacia Renault.
- Dima F., Ducu C., 2020. The importance of management accounting within the entity according to the new economic context.
- Jianu V.A., Gănescu C., 2020. The major components of migration as a phenomenon and process.

2.Conferința Internațională Anuală cu tema Accounting and Finance – The Global Languages in Business, A VI -A ediție, Facultatea de Finanțe Contabilitate Pitești, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, 16 Aprilie 2021, http://www.univcb.ro/java_script/uploaded/Brosura%20AFISC%202021%20SITE.pdf

- Ene S., 2021. The effect of the pandemic on the social security budget.
- Dima F., 2021. Determination of the results of the economic entity exercise in Romania.
- Gănescu C., 2021. Role and importance of the school organisation leader.

- Ducu C., 2021. Peculiarities in the accounting of the public institutions equity capitals.

2.3. Conferințe internaționale desfășurate în străinătate – un număr de 1 cadru didactic a participat la 1 conferință, cu un număr de 1 lucrare, după cum urmează:

- Gănescu C., 2021. The impact of socially responsible organisational culture on the Romanian business environment. *Sustainable Finance & Accounting. 8th International Conference Economy – Ethics - Environment*, 19 aprilie 2021, Universitatea Nicolaus Copernicus din Torun, Polonia. Disponibil la: <https://sfa-conference.umk.pl/pages/program/?langu=en>

C. Un număr de 13 cadre didactice din cadrul Facultății de Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vâlcea au participat în anul universitar 2020 – 2021 la un număr de 8 conferințe prezentând un număr de 24 lucrări, după cum urmează:

2.1. Conferințe naționale – un număr de 1 cadru didactic a participat la 1 conferință, cu un număr de 1 lucrare, după cum urmează:

- **Alexandrina SÎRBU**, 2021. **Dezvoltarea produselor noi - între teorie și practică-** Conferința națională RoAliment Show, ed. a-5-a, 17-21 mai (on-line/ invited speaker)

2.2. Conferințe internaționale desfășurate în țară – un număr de 13 cadre didactice au participat la un număr de 4 conferințe, cu un număr de 20 lucrări, după cum urmează:

1. Conferința Internațională Anuală cu tema "Knowledge Economy - Challenges of the 21st Century. Europe Post – 2020. The Way Forward", A VIII-A ediție, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, 26 Noiembrie 2020, http://www.univcb.ro/java_script/uploaded/Brosura%20Conferinta%20UCB%20-%20noiembrie%202020_5.pdf

- **Iuliana CIOCHINĂ, Alexandrina SÎRBU**, CHANGING FOOD CONSUMER BEHAVIOR IN THE CURRENT CONTEXT
- **Alexandrina SÎRBU, Iuliana CIOCHINĂ**, ASPECTS REGARDING THE EVOLUTION OF THE FOOD INDUSTRY IN ROMANIA IN THE CONTEXT OF THE COVID-19 PANDEMIC
- **Marius GUST**, FINTECH - UN PERTURBATOR AL BĂNCII TRADIȚIONALE
- **Dorina LUTĂ**, *Chartered accountants role in combating the economic effects of the coronavirus*
- **Laura PĂNOIU, Sorin MANOLE**, *The Romanian educational system facing a new challenge generated by the health crisis*
- **Carmen RĂDUȚ**, ORACLE FUSION CLOUD HUMAN CAPITAL MANAGEMENT
- **Carmen RĂDUȚ, SPINCIU Marius**, ORACLE CLOUD INFRASTRUCTURE - THE NEXT GENERATION OF CLOUD INFRASTRUCTURE
- **Alina VOICULET** - *The World Of Transnational Corporations in the Covid 19 Pandemic*
- **Maria Elena GHEORDUNESCU**, Conferința Knowledge Economy - Challenges of the 21st Century.
- **Ionela POPA**, COMPARATIVE APPROACH: PERFORMANCE AUDIT – COMPLIANCE AUDIT – FINANCIAL AUDIT

2.Conferința Internațională Anuală cu tema Accounting and Finance – The Global Languages in Business, A VI -A ediție, Facultatea de Finanțe Contabilitate Pitești, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, 16 Aprilie 2021, http://www.univcb.ro/java_script/uploaded/Brosura%20AFISC%202021%20SITE.pdf

- **Iuliana CIOCHINĂ**, THE INFLUENCE OF THE CURRENT CRISIS ON THE INTERNATIONALIZATION OF SMALL BUSINESSES
- **Marius GUST**, MONEDELE DE MÂINE: MONEDA DIGITALĂ EMISĂ DE BANCA CENTRALĂ“, ACCOUNTING AND FINANCE – THE GLOBAL LANGUAGES IN BUSINESS”,
- **Dorina LUTĂ**, *Reglementări contabile și fiscale în cazul închiderii/suspendării activității ca urmare a instituirii țării de urgență/de alert*
- **Carmen IORDACHE**, ANALYSIS OF THE IMPACT OF THE CORONAVIRUS EPIDEMIC ON THE HOSPITALITY INDUSTRY IN ROMANIA
- **Carmen IORDACHE**, ANALYSIS OF THE CURRENT STATE OF THE HOSPITALITY INDUSTRY IN ROMANIA. CHALLENGES AND OPPORTUNITIES
- **Laura PĂNOIU, Sorin MANOLE**, *Foreign Direct Investment VS Health Crisis*
- **Alina VOICULET** - *Quality Education And Reducing School Dropout Rate Amongst Youth – Eu Priorities in the Context of Sustainable Development*
- **Sorin GRIGORESCU**, IMPACTUL CREDITULUI BANCAR ASUPRA ACTIVITĂȚII INTREPRINDERILOR IN CONDIȚIILE ACTUALE

3.Conferința Internațională A Universității de Științe Agronomice și Medicină Veterinară din București "Agricultură pentru viață, viață pentru agricultură" (<http://agricultureforlife.usamv.ro/>)

- VASILESCU Liliana, PORUMB Ioana, PETCU E., **SÎRBU Alexandrina**, RUSSU F., EPURE Lenuța Iuliana, PETCU Elena, 2021. **Nutritional profile of some Romanian winter barley genotypes**, - *International Conference „Agriculture for life, life for agriculture”, – 1 Agronomy, USAMV București, 6-8 iunie*

4. Language, identity and communication in contemporary society , online conference, July 1-2, 2021, Babeș-Bolyai University, Cluj-Napoca, Faculty of Economics and Business Administration

- **IORDACHE Emilia**, IACOB Corneliu-George, **SPECIFIC ASPECTS OF THE INSTITUTIONAL COMMUNICATION ON THE SETTLEMENT OF DISPUTES IN THE WORLD ORGANIZATION OF TRADE**, , indexare EBSCO, CEEOL, 2021

2.3. Conferințe internaționale desfășurate în străinătate – 5 cadre didactice au participat la un număr de 3 conferințe, cu un număr de 3 lucrări, după cum urmează:

- **Iuliana CIOCHINĂ, Laura PĂNOIU**, The Health Crisis and The Effects on SMEs in Romania” in the 8th International Conference SUSTAINABLE FINANCE & ACCOUNTING Economy – Ethics – Environment, Nicolaus Copernicus University in Toruń, Faculty of Economic Sciences and Management Department of Finance Management, Toruń, Polonia, 19-21 April 2021
- POP E., **SÎRBU Alexandrina**, MOISESCU A.M., CARAMIHAI Simona Iuliana, SACALA, I.S., Dumitrache I., 2020. **Modelling food business in the context of**

agriculture 4.0, *11th International Conference on Simulation and Modelling in the Food and Bio-Industry, COST-FOODSIM'2020, University of Leuven, Ghent, Belgium, 6 - 10 September (online)*¹

- Corneliu George Iacob, **Emilia IORDACHE, Alina VOICULET** - **WTO REFORM NECESSITY, PRIORITIES, DEVELOPMENTS AND LIMITS**, International Conference on Empirical Economics and Social Sciences (e-ICEESS'21), *July 3rd-4th 2021, Bandirma Onyedi Eylul University, Turkey*

D. Un număr de 7 cadre didactice din cadrul Facultății de Management Marketing în Afaceri Economice - Brăila au participat în anul universitar 2020 – 2021 la un număr de 3 conferințe prezentând un număr de 9 lucrări, după cum urmează:

2.1. Conferințe naționale – Nu

2.2. Conferințe internaționale desfășurate în țară – un număr de 7 cadre didactice au participat la un număr de 3 conferințe, cu un număr de 9 lucrări, după cum urmează:

1. Conferința Internațională Anuală cu tema "Knowledge Economy - Challenges of the 21st Century. Europe Post – 2020. The Way Forward", A VIII-A ediție, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, 26 Noiembrie 2020, http://www.univcb.ro/java_script/uploaded/Brosura%20Conferinta%20UCB%20-%20noiembrie%202020_5.pdf

- Elena Enache, Sorin Enache, Cristian Morozan - The Conditions of Delivery in the International Trade - INCOTERMS 2020.
- Camelia Vechiu, Gianina Negrău - Teaching on line classes using the theory of multiple intelligences
- Gica Gherghina Culiță – THE FINANCIAL IMPACT AND MEASURES IMPOSED BY THE COVID-19 PANDEMIC ON SUPPLY CHAINS

2. Conferința Internațională Anuală cu tema Accounting and Finance – The Global Languages in Business, A VI -A ediție, Facultatea de Finanțe Contabilitate Pitești, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, 16 Aprilie 2021, http://www.univcb.ro/java_script/uploaded/Brosura%20AFISC%202021%20SITE.pdf

- Elena Enache, Sorin Enache, Cristian Morozan - Crypto-Currencies – A Bet of the Future
- Camelia Vechiu, Gianina Negrău - Major challenges in human resources during and after the Coronavirus pandemic
- Camelia Vechiu, Gianina Negrău - Trends on the apparel market
- Gica Gherghina Culiță – International trade in digital era
- Bunea Bontas Cristina

3. Concursul cu participare internațională „Copilăria de-a lungul Anotimpurilor” ISBN 978-606-13-6431-2, Editura PIM acreditată CNC SIS – 66/2010, Asociația Cultural – Științifică Pleiadis, din Iași și Școala Raională de Arte Plastice

- Gherman Liliana Victoria - Rolul comunicării în copilărie

2.3. Conferințe internaționale desfășurate în străinătate – Nu

E. Un număr de 1 cadru didactic din cadrul Facultății de Științe Juridice, Administrative și ale Comunicării Pitești a participat în anul universitar 2020 – 2021 la un număr de 2 conferințe prezentând un număr de 2 lucrări, după cum urmează:

2.1. Conferințe naționale – Nu

2.2. Conferințe internaționale desfășurate în țară – Nu

2.3. Conferințe internaționale desfășurate în străinătate – un număr de 1 cadru didactic a participat la un număr de 2 conferințe, cu un număr de 2 lucrări, după cum urmează:

- Șerbănică C. (2021) Connecting Smart Specialization, the Green Transition and Socio-Economic Resilience. An Empirical Test. The 13th World Congress of RSAI, 25 - 28 May 2021.
https://www.regionalscience.org/images/PDF/PROCEEDINGS_2021RSAICongress_V16_07.pdf
- Șerbănică C. (2021) Quadruple helix readiness and smart specialization in the less developed regions. The missing links. ERSA-JRC Winter School 2021: Smart specialization: linking global challenges to local implementation, 26-29 January 2021, <https://ersa.eventsair.com/QuickEventWebsitePortal/joint-ersa---jrc-winter-school-2021/ersawint2021/Agenda>

3. Cărți, capitole din cărți publicate la edituri recunoscute în țară și străinătate

Un număr de 17 cadre didactice din cadrul Departamentului Științe Economice al Universității Constantin Brîncoveanu din Pitești au publicat în anul universitar 2020 – 2021 un număr de 11 cărți publicate la 4 edituri, după cum urmează:

A. Un număr de 6 cadre didactice din cadrul Facultății Management Marketing în Afaceri Economice Pitești au realizat în anul universitar 2020 – 2021 un număr de 4 cărți, publicate la o editură, după cum urmează:

3.1. Cărți publicate în străinătate – Nu

3.2. Cărți publicate în țară – un număr de 6 cadre didactice au realizat 4 cărți publicate la o singură editură, după cum urmează:

- ***Managementul calității (Fundamentele tehnologiei și merceologiei). Curs aplicativ***, Sîrbu Alexandrina, **Voicu Oana-Luminița**, apărut sub egida Editurii Independența Economică, Pitești, 2021. Contribuția proprie - modulele B, D, E.
- ***Marketing. Curs aplicativ***, autori: **Asandei Mihaela**, Ciochină Iuliana, Enache Elena, **Gangone Andreea-Daniela**, apărut sub egida Editurii Independența Economică, Pitești, 2021. Contribuția proprie a fost de 60%.
- ***Management și tehnici de afaceri economice – curs aplicativ***, autori: **Alexandru Puiu** (coord.), Gianina Negrău, Laura Pănoiu, **Iuliana Talmăciu**, Editura Independența Economică, Pitești, 2021, ISBN 978-606-502-143-3, 188 pagini.

- *Managementul resurselor umane*, autori: Gherman Liliana-Victoria, Pănoiu Laura-Filofteia, Gănescu Cristina, **Moraru Laura-Maria**, Editura Independența Economică, Pitești, 2020, ISBN 978-606-502-139-6, 196 pagini.

2) *Un număr de 2 cadre didactice din cadrul Facultății de Finanțe – Contabilitate Pitești au realizat, în anul universitar 2020 – 2021, un număr de 3 cărți, publicate la 2 edituri, după cum urmează:*

3.1. Cărți publicate în străinătate – Nu

3.2. Cărți publicate în țară – un număr de 2 cadre didactice au realizat 3 cărți publicate la 2 edituri, după cum urmează:

- Dima F.C., 2021. Bazele contabilității, Editura Sitech, Craiova, ISBN 978-606-11-7720-2.
- Luță D., Dima F., Bunea-Bontaș C., Grigorescu, S., 2021. Contabilitate financiară – ediție revizuită, Editura Independența Economică, Pitești, ISBN 978-606-502-141-9.
- Dima F.C., Ducu C.M., 2021. Bazele contabilității – abordare teoretică și practică, Editura Independența Economică, Pitești, 2021, ISBN 978-606-502-142-6.

C. Un număr de 5 cadre didactice din cadrul Facultății de Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vâlcea au realizat în anul universitar 2020 – 2021 un număr de 5 cărți, publicate la 3 edituri, după cum urmează:

3.1. Cărți publicate în străinătate – Nu

3.2. Cărți publicate în țară – un număr de 5 cadre didactice au realizat 5 cărți publicate la 3 edituri, după cum urmează:

- Elena Enache, **Marius GUST**, Sebastian Ene, Analiză economică - financiară (curs universitar practic), Editura Independența Economică, 978-606-502, 2021,
- Alexandru Puiu, Gianina Negrău, **Laura PĂNOIU**, Iuliana Talmaciu, **Management și tehnici de afaceri economice (curs aplicativ)**, Ed. Independența Economică, 2021
- **Dorina LUTĂ(coord)**; Dima Florin, Grigorescu Sorin, Bunea-Bontaș Cristina *Contabilitate financiară-ediție revizuită*, Editura Independența Economică, Pitești, 2021,
- **Cristina-Otilia CONSTANTIN**, POPESCU Marin, *Fundamentele contabilității instituțiilor publice*, Editura Sitech, Craiova, 2021
- CĂPUȘNEANU Sorinel, **Cristina-Otilia CONSTANTIN**, ONICIOIU Ionica, TOPOR Dan Ioan, RAKOS Ileana-Sorina, IONESCU Constantin-Aurelian, *Managementul costurilor*, Editura Universitară, 2021, ISBN 978-606-28-1260-7

D. Un număr de 3 cadre didactice din cadrul Facultății de Management Marketing în Afaceri Economice - Brăila au realizat în anul universitar 2020 – 2021 un număr de 3 cărți, publicate la o editură, după cum urmează:

3.1. Cărți publicate în străinătate – Nu

3.2. Cărți publicate în țară – un număr de 3 cadre didactice au realizat un număr de 3 cărți publicate la o editură, după cum urmează:

- Luță Dorina (coordonator), Dima Florin, Grigorescu Sorin, **Bunea-Bontaș Cristina**, Contabilitate financiară, Editura Independența Economică, 2021 – 2 capitole (II și VI) – 51 pag
- **Gherman Liliana – Victoria**, dr. Pănoiu Laura – Filofteia, dr. Gănescu Cristina, dr. Moraru Laura – Maria, "Managementul resurselor umane", Ed. Independența Economică, Pitești, 2021
- Puiu Alexandru (coord.), Pănoiu Laura, **Negrau Gianina**, Talmaciu Iuliana, Management și tehnici de afaceri economice - curs aplicativ, Ed. Independența Economică, Pitești, 2021

E. Un număr de 1 cadru didactic din cadrul Facultății de Științe Juridice, Administrative și ale Comunicării Pitești a realizat în anul universitar 2020 – 2021 un număr de 1 carte, publicată la o editură, după cum urmează:

3.1. Cărți publicate în străinătate – un număr de 1 cadru didactic a realizat 1 carte publicată la o editură, după cum urmează:

- Serbanica C. (2021), "Smart specialization, peripheries and EU Cohesion Policy". In: (Eds) Rahut D., Sielker F. and Humer A. (2021), EU Cohesion Policy and Spatial Governance. Territorial, Social and Economic Challenges, Cheltenham, UK and Northampton, MA, USA, Edward Elgar Publishing, pp. 171-184

3.2. Cărți publicate în țară – nu

4. Proiecte

Un număr de 10 cadre didactice din cadrul Departamentului Științe Economice al Universității Constantin Brâncoveanu din Pitești au realizat în anul universitar 2020 – 2021 un număr de 11 proiecte, după cum urmează:

B. Un număr de 2 cadre didactice din cadrul Facultății de Finanțe – Contabilitate Pitești au realizat în anul universitar 2020 – 2021 un număr de 1 proiect, după cum urmează:

4.1. Proiecte finanțate din țară – un număr de 2 cadre didactice au realizat un număr de 1 proiect, după cum urmează:

1. Dima F., Formator în cadrul proiectului „Creșterea performanțelor angajaților prin formare continuă” (cod SMIS 128516), Proiect co-finanțat prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020, Beneficiar Uniunea Generală a Industriașilor din România (UGIR), parteneri Euro Consulting și CECCAR, în perioada ianuarie – octombrie 2021
2. Ene S., Formator P2 în cadrul proiectului „Creșterea performanțelor angajaților prin formare continuă” (cod SMIS 128516), Proiect co-finanțat prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020, Beneficiar Uniunea Generală a Industriașilor din România (UGIR), parteneri Euro Consulting și CECCAR, în perioada ianuarie – octombrie 2021

4.2. Proiecte finanțate din străinătate - Nu

C. Un număr de 7 cadre didactice din cadrul Facultății de Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vâlcea au realizat în anul universitar 2020 – 2021 un număr de 9 proiecte, după cum urmează:

4.1. Proiecte finanțate din țară – un număr de 7 cadre didactice au realizat un număr de 4 proiecte, după cum urmează:

1. Marius GUST, Laura PĂNOIU, Alina VOICULET, Iuliana CIOCHINĂ, Luță DORINA

- Formatori în cadrul proiectului “SISTEM CALIMANESTI – SERVICII INTEGRATE DE SANATATE, TRAI, EDUCATIE SI MUNCA IN CALIMANESTI”, FONDUL SOCIAL EUROPEAN, Programul Operational Capital Uman 2014 – 2020, Axa prioritara 4 – Incluziunea sociala si combaterea saraciei, Obiectivul specific 4.1 – Reducerea numarului de personae aflate in risc de saracie si excluziune sociala din comunitatile marginalizate in care exista populatie apartinand minoritatii rome, prin implementarea de masuri integrate, Contract nr. POCU/138/4/1/114614

- Formatori în cadrul proiectului “SISTEM BABENI – SERVICII INTEGRATE DE SANATATE, TRAI, EDUCATIE SI MUNCA IN BABENI”, FONDUL SOCIAL EUROPEAN, Programul Operational Capital Uman 2014 – 2020, Axa prioritara 4 – Incluziunea sociala si combaterea saraciei, Obiectivul specific 4.1 – Reducerea numarului de personae aflate in risc de saracie si excluziune sociala din comunitatile marginalizate in care exista populatie apartinand minoritatii rome, prin implementarea de masuri integrate, Contract nr. POCU/138/4/1/114677

2. Iuliana CIOCHINĂ, Alexandrina SÎRBU, Dorina LUTĂ, Laura PĂNOIU, Carmen RĂDUT, Alina VOICULET, Iuliana CEBUC - „Imbunatatirea competentelor practice a studentilor prin activitati de invatare la locul de munca, consiliere si orientare in cariera – Viitor pentru studenti!” POCU/626/6/13/133488, **Expert din cadrul echipei de implementare, Contract antrepriza Nr. 196 / 09.04.2021**

3. Carmen RĂDUT -Titlul proiectului: „1 CALIFICARE in +”, POCU/726/6/12/136094, proiect cofinanțat din Fondul Social European prin POCU 2014-2020, Beneficiar: Fundatia Centrul de Pregatire Profesionala Valcea, **Formator în cadrul proiectului** pentru Partener 2 - Fundatia Antreprenoriat Social, Contract individual de muncă 4/13.07.2021

4.2. Finanțate din străinătate – un număr de 3 cadre didactice au realizat un număr de 5 proiecte, după cum urmează:

Iuliana CIOCHINĂ - Expert

Beneficiarul proiectului: MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE - UNITATEA DE MANAGEMENT AL PROIECTELOR CU FINANȚARE EXTERNĂ

Partener: Agenția Română de Asigurare a Calității în Învățământul Superior

Titlu: Îmbunătățirea politicilor publice în învățământul superior și creșterea calității reglementărilor prin actualizarea standardelor de calitate QAFIN

Cod SIPOCA/SMIS2014+: 16

Perioada de implementare: 29.05.2017-28.05.2020

Finanțator: Proiectul este co-finanțat din Fondul Social European (FSE) prin Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014 – 2020, Axa prioritară 1: Administrație publică și sistem judiciar eficiente, Obiectivul specific 1.1: Dezvoltarea și introducerea de sisteme și standarde comune în administrația publică ce optimizează procesele decizionale orientate către cetățeni și mediul de afaceri, în concordanță cu SCAP.

Valoarea totală: 17.723.384,21, din care 14.884.782,68 lei asistență financiară nerambursabilă din FSE și 2.838.601,52 lei contribuția solicitantului

Alexandrina SÎRBU

1. Titlul proiectului **Rethinking Packaging for Circular and Sustainable Food Supply Chains of the Future** (CA19124/ perioada de desfășurare 2020-2024)

- Finanțatorul *European Commission -COST*
- Instituția care derulează proiectul *COST- Aarhus University, Danemarca*
- Calitatea în cadrul proiectului *MS- membru supleant in Comitetul de management al rețelei naționale din partea UCB*

2. Titlul proiectului **“SOURDOugh biotechnology network towards novel, healthier and sustainable food and bioProCesseS” (SOURDOMICS)** CA18101,

- Finanțatorul *COST*,
- Instituția care derulează proiectul *Spania*
- Valoarea proiectului -----
- Calitatea în cadrul proiectului *membru/ expert*,

3. Titlul proiectului **“Risk based meat inspection and integrated meat safety assurance” (RIBMINS)** CA18105,

- Finanțatorul *COST*,
- Instituția care derulează proiectul *Serbia*
- Valoarea proiectului -----
- Calitatea în cadrul proiectului *membru/ expert*,

Alina VOICULET- Public Policy and Management Institute, Vilnius, Lithuania - *Study to investigate the national and institutional policies and approaches to education for environmental sustainability (EES) 2020-2021, Country: Romania*, client Directorate-General Education and Culture (DG EAC), EC, advisers (authors): Daniela Dumitru (Bucharest University of Economic Studies - Associate Professor) and Alina Voiculeț (“Constantin Brâncoveanu” University of Pitești - Associate Professor);

E. Un număr de 1 cadru didactic din cadrul Facultății de Științe Juridice, Administrative și ale Comunicării Pitești a realizat în anul universitar 2020 – 2021 un număr de 1 proiect, după cum urmează:

4.1. Proiecte finanțate din țară – Nu

4.2. Finanțate din străinătate – un număr de 1 cadru didactic a realizat un număr de 1 proiect, după cum urmează:

Șerbănică C.

Finanțator: Comisia Europeană, COST

Perioada: Octombrie 2020 – aprilie 2024

Tema: COST CA 18214 The Geography of New Working Spaces and the Impact on the Periphery

Reprezentant al României în Comitetul de Management al rețelei internaționale

5. Activitate de consultanță și formare profesională în cadrul universității

Un număr de 1 cadru didactic din cadrul Departamentului Științe Economice al Universității Constantin Brâncoveanu din Pitești a realizat în anul universitar 2020 – 2021 activitate de consultanță, după cum urmează:

D. Un număr de 1 cadru didactic din cadrul Facultății de Management Marketing în Afaceri Economice - a realizat în anul universitar 2020 – 2021 activitate de consultanță, după cum urmează:

- **Gherman Liliana – Victoria** - Coordonator al Centrului de Consiliere și Orientare în Carieră din cadrul Facultății de Management și Marketing în Afaceri Economice Brăila

6. Premii, nominalizări și medalii obținute, pentru activități didactice și de cercetare

Un număr de 1 cadru didactic din cadrul Departamentului Științe Economice al Universității Constantin Brâncoveanu din Pitești a obținut premii, în anul universitar 2020 – 2021, după cum urmează:

A. Un număr de 1 cadru didactic din cadrul Facultății Management Marketing în Afaceri Economice Pitești a obținut premii, în anul universitar 2020 – 2021, după cum urmează:

CONF. UNIV. DR. ASANDEI MIHAELA

- **premiul I** la Sesiunea Internațională de Comunicări Științifice a Cercurilor Studențești „Performanță și Competitivitate în societatea Contemporană” – on-line, Universitatea Valahia din Târgoviște, Facultatea de Științe Economice, 29-30 octombrie 2020, Secțiunea Economie și dezvoltare durabilă, lucrarea Prezent și perspective pentru dezvoltarea durabilă a zonei montane a României, studenți: Vișinescu Ionel II MASP, Borzea Ana Maria II MASP, Matei-Oprea Ionela II MRU.
- **premiul Special Margareta Topita** la Sesiunea Internațională de Comunicări Științifice a Cercurilor Studențești „Performanță și Competitivitate în societatea Contemporană” – on-line, Universitatea Valahia din Târgoviște, Facultatea de Științe Economice, 29-30 octombrie 2020, Secțiunea Marketing, lucrarea Motivele de cumpărare a smart-phone-urilor de către student, student: Milcă Bogdan Petrișor, I ML.
- **mențiune** la Sesiunea Internațională de Comunicări Științifice a Cercurilor Studențești „Performanță și Competitivitate în societatea Contemporană” – on-line, Universitatea Valahia din Târgoviște, Facultatea de Științe Economice, 15-16 aprilie 2020, Secțiunea Marketing, lucrarea Proiectarea unui studiu privind motivația angajaților, student: Matei-Oprea Ionela, II MRU.

- **diplomă de participare** la Sesiunea Internațională de Comunicări Științifice a Cercurilor Studentești „Performanță și Competitivitate în societatea Contemporană” – on-line, Universitatea Valahia din Târgoviște, Facultatea de Științe Economice, 15-16 aprilie 2020, Secțiunea Marketing, lucrarea Particularități în aplicarea Focus-Groupului la S.C. Dr. Oetker S.R.L., student: Moldoveanu Rodica Mădălina, II MRU.
- **diplomă de participare** la Sesiunea Internațională de Comunicări Științifice a Cercurilor Studentești „Performanță și Competitivitate în societatea Contemporană” – on-line, Universitatea Valahia din Târgoviște, Facultatea de Științe Economice, 15-16 aprilie 2020, Secțiunea Marketing, lucrarea Aspecte teoretice și metodologice privind comportamentul consumatorilor de smart-phone-uri, student: Panait Nicoleta Daniela, II MRU.

7. Calitatea de membru în comitete editoriale/stiințifice ale unor reviste/ conferințe

Un număr de 21 cadre didactice din cadrul Departamentului Științe Economice al Universității Constantin Brâncoveanu din Pitești au făcut parte, în anul universitar 2020 – 2021, din comitete editoriale/științifice, după cum urmează:

A. Un număr de 8 cadre didactice din cadrul Facultății Management Marketing în Afaceri Economice Pitești au făcut parte, în anul universitar 2020 – 2021, din comitete editoriale științifice, după cum urmează:

- **Alexandru Puiu**, Membru în Consiliul Științific al revistei *Economia Contemporană*, Universitatea ”Constantin Brâncoveanu” din Pitești, <http://www.revec.ro/p-8-consiliu.editorial.html>
- **Asandei Mihaela** - Membru în Consiliul Științific al revistei *Strategii Manageriale*, Universitatea ”Constantin Brâncoveanu” din Pitești, <http://www.strategiimanageriale.ro/p-10-consiliu.stiintific.html>; membru în Consiliul Științific al revistei *Economia Contemporană*, Universitatea ”Constantin Brâncoveanu” din Pitești, <http://www.revec.ro/p-8-consiliu.editorial.html>
- **Puiu Ovidiu** - Membru în Consiliul Științific al revistei *Strategii Manageriale*, Universitatea ”Constantin Brâncoveanu” din Pitești, <http://www.strategiimanageriale.ro/p-10-consiliu.stiintific.html>; membru în Consiliul Științific al revistei *Economia Contemporană*, Universitatea ”Constantin Brâncoveanu” din Pitești, <http://www.revec.ro/p-8-consiliu.editorial.html>
- **Savu Mihaela** - *Redactor al Revistei Economia Contemporană*, Universitatea ”Constantin Brâncoveanu” din Pitești. <http://www.revec.ro/p-8-consiliu.editorial.html>
- **Teslios Delia** – *Membru Editorial Board al International Journal of Academic Research in Accounting, Finance & Management Sciences (IJARAFMS)* ISSN: 2225-8329. <http://hrmars.com/index.php/pages/detail/Editorial-Board-IJARAFMS>
- **Gangone Andreea-Daniela** - *Redactor al Revistei Economia Contemporană*, Universitatea ”Constantin Brâncoveanu” din Pitești. <http://www.revec.ro/p-8-consiliu.editorial.html>
- **Gangone Andreea-Daniela** - *Membru în Comitetul Științific al Conferinței Internaționale Anuale cu tema Accounting and Finance – The Global Languages in Business*, A VI-A ediție, Facultatea de Finanțe Contabilitate Pitești, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, 16 Aprilie 2020, http://www.univcb.ro/java_script/uploaded/Brosura%20AFISC%202021%20SITE.pdf

- **Micudă Ion-Dan** – Redactor Șef al Revistei Strategii Manageriale, Universitatea ”Constantin Brâncoveanu” din Pitești, <http://www.strategiimanageriale.ro/p-29-consiliu.editorial.html>
- **Talmaciu Iuliana** - Membru în Consiliul Științific al revistei Strategii Manageriale, Universitatea ”Constantin Brâncoveanu” din Pitești, <http://www.strategiimanageriale.ro/p-10-consiliu.stiintific.html>; Secretar de Redacție al revistei Economia Contemporană, Universitatea ”Constantin Brâncoveanu” din Pitești, <http://www.revec.ro/p-8-consiliu.editorial.html>

B. Un număr de 5 cadre didactice din cadrul Facultății de Finanțe – Contabilitate Pitești au făcut parte în anul universitar 2020 – 2021 din comitete editoriale științifice, după cum urmează:

- Dima F., membru în Consiliul Științific al Revistei Economia Contemporană, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, Facultatea de Finanțe-Contabilitate, ISSN 2537-4222 (www.revec.ro); membru în comitetul științific și în comitetul de organizare al International Scientific Conference ”Accounting and Finance – the global languages in business”, Ediția a VI-a, 16 aprilie 2021, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, Facultatea de Finanțe-Contabilitate, Pitești, Romania;
- Ene S., membru în Consiliul Științific al Revistei Strategii Manageriale (www.strategiimanageriale.ro) și al European Journal of Interdisciplinary Study (EJIST); membru în Consiliul științific al Revistei Economia Contemporană, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, Facultatea de Finanțe-Contabilitate, ISSN 2537-4222 (www.revec.ro); membru în comitetul științific și în comitetul de organizare al International Scientific Conference ”Accounting and Finance – the global languages in business”, Ediția a VI-a, 16 aprilie 2021, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, Facultatea de Finanțe-Contabilitate, Pitești, Romania; membru în Consiliul științific al The International Conference “Knowledge Economy – Challenges of the 21st Century. Europe in pandemic times: facts, challenges and responses”. Special Section: Regional development strategies and policies. Smart Specialization – In the project PN-III-P1-1.1-TE2016-1630, Universitatea ”Constantin Brâncoveanu” din Pitești, 26 noiembrie 2020.
- Gănescu C., redactor-șef al Revistei Economia Contemporană, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, Facultatea de Finanțe-Contabilitate, ISSN 2537-4222 (www.revec.ro); membru în comitetul de organizare al International Scientific Conference ”Accounting and Finance – the global languages in business”, Ediția a VI-a, 16 aprilie 2021, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, Facultatea de Finanțe-Contabilitate, Pitești, Romania; membru în Colectivul Editorial al revistei „Management & Marketing”, Universitatea din Craiova, România (cotare B+ CNCSIS, indexare Cabell’s, RePEc, CEOL, DOAJ, EBSCO Publishing, Electronic Journals Library, Index Copernicus, Institute Social Science, ICAAP, SCIPRO); membru în comitetul de organizare al The International Conference “Knowledge Economy – Challenges of the 21st Century. Europe in pandemic times: facts, challenges and responses”. Special Section: Regional development strategies and policies. Smart Specialization – In the project PN-III-P1-1.1-TE2016-1630, Universitatea ”Constantin Brâncoveanu” din Pitești, 26 noiembrie 2020; membru în Consiliul editorial al Editurii Independența Economică.

- Ducu C., redactor al Revistei *Economia Contemporană*, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, Facultatea de Finanțe-Contabilitate, ISSN 2537-4222 (www.revec.ro); membru în comitetul de organizare al International Scientific Conference ”Accounting and Finance – the global languages in business”, Ediția a VI-a, 16 aprilie 2021, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, Facultatea de Finanțe-Contabilitate, Pitești, Romania.
- Stănescu N., redactor al Revistei *Economia Contemporană*, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, Facultatea de Finanțe-Contabilitate, ISSN 2537-4222 (www.revec.ro); membru în comitetul de organizare al International Scientific Conference ”Accounting and Finance – the global languages in business”, Ediția a VI-a, 16 aprilie 2021, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, Facultatea de Finanțe-Contabilitate, Pitești, Romania.

C. Un număr de 4 cadre didactice din cadrul Facultății de Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vâlcea au făcut parte în anul universitar 2020 – 2021 din comitete editoriale științifice, după cum urmează:

Iuliana CIOCHINĂ

- Comitetul de redacție al Revistei “Management-Marketing”, editor asociat, Universitatea din Craiova
- în consiliul științific al Revistei “Economia contemporană”, Universitatea “Constantin Brâncoveanu” din Pitești
- în consiliul științific al Revistei “Strategii manageriale”, Universitatea “Constantin Brâncoveanu” din Pitești
- în comitetul științific al Revistei RESEARCH AND SCIENCE TODAY este o publicație indexată BDI (SSRN, EBSCO, IndexCopernicus, Scipio, Genamics, Ulrich’s Periodicals Directory, ProQuest, DOAJ, MPRA, IDEAS, EconPapers, Socionet HeinOnline, Google Academic), Liga Studenților din Universitatea „Constantin Brâncuși” în colaborare cu Universitatea “Constantin Brâncuși” din Targu-Jiu

Marius GUST

- Membru în Consiliul științific al Revistei *Strategii Manageriale*
- Membru în Consiliul științific al Revistei *Economia Contemporană*
- Membru în Consiliul științific al Conferinței Științifice Internaționale “Contabilitatea și finanțele – limbaje universale ale afacerilor” Ediția VI, Pitești, aprilie 2021
- Membru în Consiliul științific al Conferinței Științifice Internaționale „Knowledge Economy – Challenges of the 21st Century”, Pitești, noiembrie, 2020
- Membru în Consiliul editorial al Editurii *Independența Economică*

Alexandrina SÎRBU

- Membru în Comitetul științific al unor manifestări internaționale (FaBE,s.a.)
- Membru în Comitetul științific al unor reviste de specialitate:
- Journal of Food Research,
- Advanced Research Journal of Agriculture & Food Science (ARJAFS),
- International Journal of Food and Biosystems Engineering
- Food Biology s.a.

Emilia IORDACHE, Membru în comitetul conferinței *EDASOL 2020, Economic development and standard of living, International scientific conference on economic development and standard of living*, PAN-EUROPEAN UNIVERSITY „APEIRON“ BANJA LUKA, Faculty for Business Economics, November 13 – 14, 2020 – Banja Luka, Bosnia and Herzegovina

D. Un număr de 3 cadre didactice din cadrul Facultății de Management Marketing în Afaceri Economice - Brăila au făcut parte în anul universitar 2020 – 2021 din comitete editoriale științifice, după cum urmează:

- **Morozan Gigi Cristian** - Redactor al Revistei „Strategii manageriale” (Revistă indexată în bazele de date EconPapers, DOAJ, IDEAS)
- **Vechiu Camelia** - Membru în Consiliul Științific al Revistei „Strategii manageriale” (Revistă indexată în bazele de date EconPapers, DOAJ, IDEAS)
- **Negrau Gianina** Membru în Consiliul Științific al Revistei „Strategii manageriale” (Revistă indexată în bazele de date EconPapers, DOAJ, IDEAS)

E. Un număr de 1 cadru didactic din cadrul Facultății de Științe Juridice, Administrative și ale Comunicării Pitești a făcut parte în anul universitar 2020 – 2021 din comitete editoriale științifice, după cum urmează:

- **Șerbănică C.**

Membru în Comitetul științific al jurnalului ”Regional Science Policy and Practice” (Wiley Publishing) editat de Regional Science Association International (RSAI)

Membru în Consiliul editorial al Romanian Journal of Regional Science – indexată Repec, EBSCO, Cabells (<http://www.rrsa.ro/rjrs/index.html>)

Membru în Consiliul editorial al revistei *Management strategies* – indexată EconPapers - Repec, Doaj, Ideas (<http://www.strategiimanageriale.ro/p-29-consiliu.editorial.html>)

8. Recenzor al unor articole de specialitate pentru reviste și conferințe recunoscute în țară și străinătate

Un număr de 14 cadre din cadrul Departamentului Științe Economice al Universității Constantin Brâncoveanu din Pitești au fost recenzori, în anul universitar 2020 – 2021, după cum urmează:

A. Un număr de 4 cadre didactice din cadrul Facultății Management Marketing în Afaceri Economice Pitești au fost recenzori în anul universitar 2020 – 2021, după cum urmează:
Asandei Mihaela

- *Recenzor al Revistei Strategii Manageriale, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, <http://www.strategiimanageriale.ro/p-10-consiliu.stiintific.html>*
- *Recenzor al Revistei Economia Contemporană, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, <http://www.revec.ro/p-31-referen&.539;i.&.537;tiin&.539;ifici.html>*
- *Recenzor al Revistei African Educational Research Journal,*

Savu Mihaela - *Recenzor al Journal of Corporate Responsibility and Leadership, Universitatea „Nicolaus Copernicus”, Torun, Polonia. <http://jcurl.umk.pl/editors/board-reviewers>*

Teslios Delia

- *Recenzor al Sky Journal of Business Administration and Management (SJBAM) ISSN 2315-8778, <http://www.skyjournals.org/sjbam/index.htm>*
- *Recenzor al Revistei Economia Contemporană, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, <http://www.revec.ro/p-31-referen&.539;i.&.537;tiin&.539;ifici.html>*

Gangone Andreea-Daniela - *Recenzor al Journal of Corporate Responsibility and Leadership, Universitatea „Nicolaus Copernicus”, Torun, Polonia.* <http://jcr.umk.pl/editors/board-reviewers>

B. Un număr de 5 cadre didactice din cadrul Facultății de Finanțe – Contabilitate Pitești au fost recenzori în anul universitar 2020 – 2021, după cum urmează:

- Dima F., recenzor al Revistei Strategii Manageriale; recenzor al Revistei Economia Contemporană; International Scientific Conference "Accounting and Finance – the global languages in business", Ediția a VI-a, 16 aprilie 2021, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, Facultatea de Finanțe-Contabilitate, Pitești, Romania.
- Ene S., recenzor al Revistei Strategii Manageriale; recenzor al revistei European Journal of Interdisciplinary Study (EJIST).
- Gănescu C., recenzor al Revistei Economic Research (indexată Social Sciences Citation Index, Social Scisearch, Journal Citation, Thomson Reuters USA, Cab Abstract, EconLit, SCOPUS), Juraj Dobrila University of Pula, Department of Economics and Tourism „Dr. Mijo Mirkovic” (Croația), Taylor&Francis; recenzor al The Journal of Corporate Responsibility and Leadership (indexată APCZ Publishing System, BazHum, DOAJ, EconBib, EuroPub, Google Scholar, Index Copernicus International PLC, PBN Polska Bibliografia Naukowa, ResearchGate, Worldcat), Universitatea Nicolaus Copernicus din Torun, Polonia, Facultatea de Științe Economice și Management. Dovada este disponibilă la adresa: <http://jcr.umk.pl/editors/board-reviewers>; recenzor al Revistei Strategii Manageriale.
- Ducu C., recenzor al Revistei Strategii Manageriale; recenzor al International Scientific Conference "Accounting and Finance – the global languages in business", Ediția a VI-a, 16 aprilie 2021, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, Facultatea de Finanțe-Contabilitate, Pitești, Romania.
- Stănescu N., recenzor al Revistei Strategii Manageriale; recenzor al International Scientific Conference "Accounting and Finance – the global languages in business", Ediția a VI-a, 16 aprilie 2021, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, Facultatea de Finanțe-Contabilitate, Pitești, Romania.

C. Un număr de 4 cadre didactice din cadrul Facultății de Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vâlcea au fost recenzori în anul universitar 2020 – 2021, după cum urmează:

Iuliana CIOCHINĂ

- recenzor la revista "Management-Marketing", Universitatea din Craiova
- recenzor la Conferința științifică internațională –ediția a IV a, Contabilitatea și finanțele -limbaje universale ale afacerilor – Pitesti, aprilie 2021, Universitatea Constantin Brâncoveanu

Alexandrina SÎRBU

- Journal of Food Science and Technology
- IBIMA
- Journal of Agricultural Science and Food Technology JASFT,
- Journal of Advance Biotechnology JBT
- International Journal of Biotechnology and Food Science/IJFBS
- International Research Journal of Agricultural and Food Sciences IRJAFS
- Journal of Food Science and Engineering
- International Journal of Agricultural Policy and Research

- Journal of Food Research,
- Economic Alternatives journal

Nicoleta BELU - Recenzor: revista „Strategii manageriale”

Carmen IORDACHE,

- Revista Strategii manageriale, Pitești
- Revista Management –Marketing, Craiova

E. Un număr de 1 cadru didactic din cadrul Facultății de Științe Juridice, Administrative și ale Comunicării Pitești a fost recenzor în anul universitar 2020 – 2021, după cum urmează:

- **Șerbănică C.-** Recenzor pentru: *Technovation, Annals of Regional Science, Habitat International, European Planning Studies, Regional Science Policy and Practice, Romanian Journal of Regional Science, Management Strategies, Journal of Corporate Responsibility and Sustainability etc.*

9.Keynote speakers, la conferințe naționale/ internaționale:

Un număr de 4 cadre didactice din cadrul din cadrul Departamentului Științe Economice al Universității Constantin Brâncoveanu din Pitești au fost Keynote speakers în anul universitar 2020 – 2021, după cum urmează:

B. Un număr de 3 cadre didactice din cadrul Facultății de Finanțe – Contabilitate Pitești au fost Keynote speakers în anul universitar 2020 – 2021, după cum urmează:

- Dima F., moderator secțiune la International Scientific Conference ”Accounting and Finance – the global languages in business”, Ediția a VI-a, 16 aprilie 2021, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, Facultatea de Finanțe-Contabilitate, Pitești, Romania;
- Ene S., moderator secțiune la International Scientific Conference ”Accounting and Finance – the global languages in business”, Ediția a VI-a, 16 aprilie 2021, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, Facultatea de Finanțe-Contabilitate, Pitești, Romania; moderator secțiune la The International Conference “Knowledge Economy – Challenges of the 21st Century. Europe in pandemic times: facts, challenges and responses”. Special Section: Regional development strategies and policies. Smart Specialization – In the project PN-III-P1-1.1-TE2016-1630, Universitatea ”Constantin Brâncoveanu” din Pitești, 26 noiembrie 2020;
- Gănescu C., moderator secțiune la International Scientific Conference ”Accounting and Finance – the global languages in business”, Ediția a VI-a, 16 aprilie 2021, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, Facultatea de Finanțe-Contabilitate, Pitești, Romania.

C. Un număr de 1 cadru didactic din cadrul Facultății de Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vâlcea a fost Keynote speakers în anul universitar 2020 – 2021, după cum urmează:

- **Alexandrina SÎRBU** - Conferința națională RoAliment Show, ed. a-5-a, 17-21 mai (online/ invited speaker)

10. Membru în organizații profesionale (detalii)

Un număr de 17 cadre didactice din cadrul Departamentului Științe Economice al Universității Constantin Brâncoveanu din Pitești au fost membre ale unor organizații profesionale în anul universitar 2020 – 2021, după cum urmează:

A. Un număr de 2 cadre didactice din cadrul Facultății Management Marketing în Afaceri Economice Pitești au fost membri într-o organizație profesională în anul universitar 2020 – 2021, după cum urmează:

Prof. univ. dr. Ovidiu Puiu

- Membru cu drepturi depline la „International Association For Conservation of Natural Resource and Energy”, New York, SUA
- Expert evaluator în cadrul ARACIS, pentru domeniul Economie și afaceri internaționale
- Membru AGER

- Micudă Dan – membru ANEVAR România

B. Un număr de 5 cadre didactice din cadrul Facultății de Finanțe – Contabilitate Pitești au fost membre ale organizațiilor profesionale în anul universitar 2020 – 2021, după cum urmează:

- Dima F., expert contabil din anul 2001, înregistrat cu nr. 18375 în tabloul membrilor activi CECCAR, Filiala Argeș;
- Ene S., membru activ ANEVAR, membru inactiv AROMAR;
- Gănescu C., membru SAMRO (Societatea Academică de Management din România), membru AGRE (Grupul Academic de Cercetare și Educație din Tg. Mureș), membru AGER (Asociația Generală a Economiștilor din România);
- Ducu C., membru CAFR (Camera Auditorilor Financiari din România), membru CECCAR, Filiala Argeș;
- Stănescu N., auditor financiar, membru CAFR (Camera Auditorilor Financiari din România).

C. Un număr de 7 cadre didactice din cadrul Facultății de Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vâlcea au fost membre ale organizațiilor profesionale în anul universitar 2020 – 2021, după cum urmează:

Iuliana CIOCHINĂ

- expert evaluator permanent în Comisia economică, ARACIS;
- expert internațional Comisia economică ANACEC Republica Moldova
- membră a Societății Științifice de Management din România ;
- membră a Asociației Române de Marketing (AROMAR) ;
- colaborator la DJMPS Vâlcea pentru evaluare, monitorizare, examinare în programele de formare profesională a adulților

- membră a Forumului Cultural al Râmnicului;
- colaborator al Uniunii Internaționale PanEuropa, Austria.

Marius GUST

- membru AGER
- membru AROMAR
- expert RACIS

Alexandrina SÎRBU

- Asociația Generală a Inginerilor din România (agir) – inclusiv președinte al filialei agir vâlcea (<http://www.agir.ro/filiala.php?filiala=vl>);
- Asociația Specialiștilor de Industrie Alimentară din România (ASIAR).
- Asociația Specialiștilor din Morărit și Panificație-România (ASMP) – inclusiv membru în biroul de conducere al ASMP din 2015;
- Societatea Experților și Consultanților SETEC (FOSTĂ SEC-AGIR)/
- Balkan Environmental Association (BENA)
- Slow Food International Foundation, Italia
- International Society of Food Engineering – ISFE
- Iseki Food Association, Austria – inclusiv co-chair iseki- sig education din 2017);
- Aacc Snternational, US
- European Federation of Food Science and Technology – Effost
- Global Harmonization Initiative Ghi.

Sorin MANOLE

- membru al Asociației Generale a Economiștilor din România;
- membru al Societății de Științe Matematice din România

Carmen RĂDUȚ

- Expert tehnic judiciar (Ministerul Justiției)- specializarile Calculatoare si Informatica
- Agir

Maria GHEORDUNESCU

- Membru in Colegiul Psihologilor din România
- <https://alegericpr.ro/index.php/registre> **Registrul Unic al Psihologilor (R.U.P.); R.U.P. Partea I - Psihologi cu drept de liberă practică**

Emilia IORDACHE

- expert UEFISCDI, Ministerul Educației și Cercetării, România
- expert vamal , Direcția Generală a Vamelor, A.N.A.F., Ministerul finanțelor publice, România
- membru AGER , filiala Ramnicu Valcea

D. Un număr de 2 cadre didactice din cadrul Facultății de Management Marketing în Afaceri Economice - Brăila au fost membre ale organizațiilor profesionale în anul universitar 2020 – 2021, după cum urmează:

- **Conf. univ. dr. Vechiu Camelia** evaluator A.R.A.C.I.S
- **Bunea Bontas Cristina** - membru CECCAR Fil. Brăila, nr. carnet 27498.

E. Un număr de 1 cadru didactic din cadrul Facultății de Științe Juridice, Administrative și ale Comunicării Pitești a fost membru ale organizațiilor profesionale în anul universitar 2020 – 2021, după cum urmează:

Șerbănică C.

- Membru al boardului de conducere al Asociației Române de Științe Regionale; membru al European Regional Science Association și International Association for Regional Science
- Reprezentant al României în Comitetul de Management al rețelei internaționale COST 18214 (“The Geography of New Working Spaces and the Impact on the Periphery”)
- Membru al Centrului de Cercetări pentru Prognoză Macroeconomică și Regională (PROMAR) al Academiei de Studii Economice din București (2011 - prezent)
- Membru al rețelei SPACE (European Network for Business Studies and Languages), Belgia

11. Alte activități cu recunoaștere (detalii)

A. Facultatea de Management Marketing în Afaceri Economice Pitești

- **Prof. univ. dr. Ovidiu Puiu** – Senator ales în Circumscripția electorală nr.03 Argeș, Comisii permanente:
 - Comisia pentru învățământ, tineret și sport
 - Comisia pentru mediu
 - Comisia pentru știință, inovare și tehnologie
- **Savu Mihaela** - 26 Martie 2021, *Sesiune de Instruire și formare online privind Managementul Calității programelor de studii la formele de învățământ ID / IFR*, Certificat de formare Nr. 410 - ID/IFR, Organizator – ARACIS, Platforma Webex, <https://www.aracis.ro/wp-content/uploads/2021/05/Lista-participanti-sesiunea-de-formare-26-martie-2021.pdf>
- **Gangone Andreea-Daniela** - 26 Martie 2021, *Sesiune de Instruire și formare online privind Managementul Calității programelor de studii la formele de învățământ ID / IFR*, Certificat de formare Nr. 408 - ID/IFR, Organizator – ARACIS, Platforma Webex, <https://www.aracis.ro/wp-content/uploads/2021/05/Lista-participanti-sesiunea-de-formare-26-martie-2021.pdf>

Citări:

1) Singh K., Misra M., Yadav J., **2021**. Corporate social responsibility and financial inclusion: Evaluating the moderating effect of income. *Managerial and Decision Economics*, Volume 42, Issue 5, July 2021; pp. 1273-1274. Wiley&Sons Ltd., <https://doi.org/10.1002/mde.3306>

Citează: **Gangone Andreea**, Gănescu Cristina (2014), *Corporate social responsibility in emerging and developing economies in Central and Eastern Europe – a measurement model from the stakeholder theory perspective*, **Economic Research–Ekonomiska Istrazivanja**, vol. 27, nr. 1, pp. 539-558, ISSN 1331-677X, indexată în Social Sciences Citation Index, Social Scisearch, Journal Citation, Thomson Reuters (USA), Cab Abstract (UK), EBSCO Publishing Database, EconLit, Scopus, Geobase Elsevier, ABI/INFORM PROQUEST, Cabell’s Directory, Index Copernicus Journal Master List, University of Pula, Croația; membră a Taylor & Francis Publishing, Marea Britanie. Factor de impact 2013: 0,241. Scor Relativ de Influență 2014: 0,086.

Citarea poate fi vizualizată la adresa:

https://www.researchgate.net/profile/Kuldeep-Singh-39/publication/349081949_Corporate_social_responsibility_and_financial_inclusion_Evaluating_the_moderating_effect_of_income/links/602ca06aa6fdcc37a8300c22/Corporate-social-responsibility-and-financial-inclusion-Evaluating-the-moderating-effect-of-income.pdf

2) Tomažič T., Mišič K.U., 2021. *Multidisciplinary Approaches to Ethics in the Digital*, Chapter 8 - Advertising ethics in the context of the print media industry, pages 111-128, DOI: 10.4018/978-1-7998-4117-3.ch008,

Citează: **Gangone Andreea**, Gănescu Cristina (2014), *Corporate social responsibility in emerging and developing economies in Central and Eastern Europe – a measurement model from the stakeholder theory perspective*, **Economic Research–Ekonomiska Istrazivanja**, vol. 27, nr. 1, pp. 539-558, ISSN 1331-677X, indexată în Social Sciences Citation Index, Social Scisearch, Journal Citation, Thomson Reuters (USA), Cab Abstract (UK), EBSCO Publishing Database, EconLit, Scopus, Geobase Elsevier, ABI/INFORM PROQUEST, Cabell's Directory, Index Copernicus Journal Master List, University of Pula, Croația; membră a Taylor & Francis Publishing, Marea Britanie. Factor de impact 2013: 0,241. Scor Relativ de Influență 2014: 0,086.

Citarea poate fi vizualizată la adresa:

<https://www.igi-global.com/chapter/advertising-ethics-in-the-context-of-the-print-media-industry/274108>

3) Kareem AL Ani M., 2021. Corporate Social Responsibility Disclosure and Financial Reporting Quality: Evidence from Gulf Cooperation Council Countries, *Borsa Istanbul Review*, Volume 21, Supplement 1, August 2021, pp. S25-S37, <https://doi.org/10.1016/j.bir.2021.01.006>.

Citează: **Gangone Andreea**, Gănescu Cristina (2014), *Corporate social responsibility in emerging and developing economies in Central and Eastern Europe – a measurement model from the stakeholder theory perspective*, **Economic Research–Ekonomiska Istrazivanja**, vol. 27, nr. 1, pp. 539-558, ISSN 1331-677X, indexată în Social Sciences Citation Index, Social Scisearch, Journal Citation, Thomson Reuters (USA), Cab Abstract (UK), EBSCO Publishing Database, EconLit, Scopus, Geobase Elsevier, ABI/INFORM PROQUEST, Cabell's Directory, Index Copernicus Journal Master List, University of Pula, Croația; membră a Taylor & Francis Publishing, Marea Britanie. Factor de impact 2013: 0,241. Scor Relativ de Influență 2014: 0,086.

Citarea poate fi vizualizată la adresa:

<https://reader.elsevier.com/reader/sd/pii/S2214845021000065?token=D5957CF57EB7B64C22FD369BA7BACA9C1AF99839EC2E53DEC5A9631EE8C7F104C6E00B3886CA8CD16E33C080BAB342B0&originRegion=eu-west-1&originCreation=20210907070928>

4) Alshouha Firas, 2021. *The Relationship between Corporate Sustainability Performance and Corporate Financial Performance: Examining the Moderating Role of CEO Characteristics of the Top Wealthiest European Corporations in Revenue*, Master Thesis, Master in Economics: International Economics and Development, Radboud University, Netherlands, pp.1-83 (page 11),

Citează: **Gangone Andreea**, Gănescu Cristina (2014), *Corporate social responsibility in emerging and developing economies in Central and Eastern Europe – a measurement model from the stakeholder theory perspective*, **Economic Research–Ekonomiska Istrazivanja**, vol. 27, nr. 1, pp. 539-558, ISSN 1331-677X, indexată în Social Sciences Citation Index, Social Scisearch, Journal Citation, Thomson Reuters (USA), Cab Abstract (UK), EBSCO Publishing Database, EconLit, Scopus, Geobase Elsevier, ABI/INFORM PROQUEST, Cabell's Directory, Index Copernicus Journal Master List, University of Pula, Croația; membră a Taylor & Francis Publishing, Marea Britanie. Factor de impact 2013: 0,241. Scor Relativ de Influență 2014: 0,086.

Citarea poate fi vizualizată la adresa:

https://131.174.75.45/bitstream/handle/123456789/11238/Alshouha%2c_Firas_1.pdf?sequence=1

5) Szczepankiewicz El., Błażyńska J., Zaleska B., **2021**. Comply or Explain Principle in the Context of Corporate Governance in Companies Listed at the Warsaw Stock Exchange, *European Research Studies Journal*, Volume XXIV, Special Issue 1, 2021, pp. 281-310,

Citează: Gănescu Mariana Cristina, **Gangone Andreea Daniela** (2012), *A methodology for measuring responsible corporate governance in countries of emerging Europe*, **The USV Annals of Economics and Public Administration**, 12(2), pp. 129-139, ISSN 2285-3332, ISSN –L 2285-3332, cotare B+ CNCSIS, indexare Econlit, RePEc, DOAJ, EBSCO, Cabell's.

Citarea poate fi vizualizată la adresa:

<https://www.proquest.com/openview/a041d191ab824ff4cd8b34500fa1aeb0/1?pq-origsite=gscholar&cbl=60370>

6) Voicu M.-C., **2021**, Aspects regarding the use of marketing for reducing consumption, International Conference *Challenges of the Knowledge Society. Economic Sciences*, 2021, Nicolae Titulescu University, Conference Volume, pp. 932-938,

Citează: **Sustainability marketing in Romania's retail sector**, articol, autori: **Gangone Andreea**, Asandei Mihaela, publicat în Revista Economia Contemporană, Volumul 2, nr. 2 pe 2017, pp. 33-47 (în română) și pp. 48-63 (în engleză), ISSN 2537 – 4222, ISSN-L 2537 – 4222, indexată în EconPapers (RePEc), IDEAS, BASE, SCIOPIO și OAJI.

Citarea poate fi vizualizată la adresa:

<http://cks.univnt.ro/articles/15.html>

7) Helen Spencer-Oatey and Dániel Z. Kádár, **2021**. *Intercultural Politeness. Managing Relations across Cultures*, Book, Cambridge University Press, **ISBN: 9781107176225**, January 2021,

Citează **Gangone A.**, Ethical issues in international business, *The Annals of The "Ștefan cel Mare" University of Suceava*. Fascicle of The Faculty of Economics and Public Administration, Vol. 10, Special Number, 2010.

Citarea poate fi vizualizată la adresa:

https://books.google.ro/books?hl=ro&lr=&id=mM0HEAAAQBAJ&oi=fnd&pg=PR9&ots=vj3zAd7QMQ&sig=ZEGDzk1j0cCOwS9V2LP3ffsnbfQ&redir_esc=y#v=onepage&q&f=false

8) Adkins David Gareth, **2021**. *The Governance of Maritime Clusters and the Impact on Sustainable Development and Social Capital*, Plymouth Business School, University of Plymouth Research Theses, <http://hdl.handle.net/10026.1/17053>,

Citează: Gănescu Mariana Cristina, **Gangone Andreea Daniela** (2012), *A methodology for measuring responsible corporate governance in countries of emerging Europe*, **The USV Annals of Economics and Public Administration**, 12(2), pp. 129-139, ISSN 2285-3332, ISSN –L 2285-3332, cotare B+ CNCSIS, indexare Econlit, RePEc, DOAJ, EBSCO, Cabell's.

Citarea poate fi vizualizată la adresa:

<https://pearl.plymouth.ac.uk/bitstream/handle/10026.1/17053/2021adkins300543phd.pdf?sequence=1&isAllowed=y>

9) Dibra R., Bezo Y., **2021**. Corporate Governance in Various Albanian Companies, *Quality. Access to Success*, Vol. 22, No. 183, August 2021, pp. 37-41,

Citează: Gănescu Mariana Cristina, **Gangone Andreea Daniela** (2012), *A methodology for measuring responsible corporate governance in countries of emerging Europe*, **The USV Annals**

of Economics and Public Administration, 12(2), pp. 129-139, ISSN 2285-3332, ISSN –L 2285-3332, cotare B+ CNCSIS, indexare Econlit, RePEc, DOAJ, EBSCO, Cabell's.

Citarea poate fi vizualizată la adresa:

<https://www.proquest.com/openview/489a19841826376da008ac60f97eb9dc/1?pq-origsite=gscholar&cbl=1046413>

10) Robiyanto Robiyanto, Adhi Rahadi Putra, Andreas Lako, **2021**. The effect of corporate governance and intellectual capital toward financial performance and firm value of socially responsible firms, *Contaduría y Administración*, 66 (1), pages 1-24, 2021, <http://dx.doi.org/10.22201/fca.24488410e.2021.2489>,

Citează: Gănescu Mariana Cristina, **Gangone Andreea Daniela** (2012), *A methodology for measuring responsible corporate governance in countries of emerging Europe*, **The USV Annals of Economics and Public Administration**, 12(2), pp. 129-139, ISSN 2285-3332, ISSN –L 2285-3332, cotare B+ CNCSIS, indexare Econlit, RePEc, DOAJ, EBSCO, Cabell's.

Citarea poate fi vizualizată la adresa:

<file:///C:/Users/HP%20EliteBook/Downloads/Dialnet-TheEffectOfCorporateGovernanceAndIntellectualCapit-7727064.pdf>

11) Jose Antonio Vicente Pascual, Alberto Ruozzi Lopez, Alfonso Jesus Torres Marín & Belen López Vázquez, (**2021**). Multiple paths for being recognized as a high impact firm in the banking sector, *Economic Research-Ekonomiska Istraživanja*, Vol. 34/2021, Issue 1, pp. 2790-2811, DOI:10.1080/1331677X.2020.1842224, Published by Informa UK Limited, trading as Taylor & Francis Group.

Citează: **Gangone Andreea**, Gănescu Cristina (2014), *Corporate social responsibility in emerging and developing economies in Central and Eastern Europe – a measurement model from the stakeholder theory perspective*, **Economic Research–Ekonomiska Istraživanja**, vol. 27, nr. 1, pp. 539-558, ISSN 1331-677X, indexată în Social Sciences Citation Index, Social Scisearch, Journal Citation, Thomson Reuters (USA), Cab Abstract (UK), EBSCO Publishing Database, EconLit, Scopus, Geobase Elsevier, ABI/INFORM PROQUEST, Cabell's Directory, Index Copernicus Journal Master List, University of Pula, Croația; membră a Taylor & Francis Publishing, Marea Britanie. Factor de impact 2013: 0,241. Scor Relativ de Influență 2014: 0,086. Citarea poate fi vizualizată la adresa:

<https://www.tandfonline.com/doi/pdf/10.1080/1331677X.2020.1842224?needAccess=true>

12) Baumgartner A.A., **2020**. A Conceptual Framework of Strategic Corporate Social Responsibility: A Model for Fulfilment of Societal Needs While Increasing Business Financial Performance. In: Farache F., Grigore G., Stancu A., McQueen D. (eds) *Values and Corporate Responsibility*. Palgrave Studies in Governance, Leadership and Responsibility. Palgrave Macmillan, Cham, pp. 165-185, https://doi.org/10.1007/978-3-030-52466-1_7

Citează: **Gangone Andreea**, Gănescu Cristina (2014), *Corporate social responsibility in emerging and developing economies in Central and Eastern Europe – a measurement model from the stakeholder theory perspective*, **Economic Research–Ekonomiska Istraživanja**, vol. 27, nr. 1, pp. 539-558, ISSN 1331-677X, indexată în Social Sciences Citation Index, Social Scisearch, Journal Citation, Thomson Reuters (USA), Cab Abstract (UK), EBSCO Publishing Database, EconLit, Scopus, Geobase Elsevier, ABI/INFORM PROQUEST, Cabell's Directory, Index Copernicus Journal Master List, University of Pula, Croația; membră a Taylor & Francis Publishing, Marea Britanie. Factor de impact 2013: 0,241. Scor Relativ de Influență 2014: 0,086. Citarea poate fi vizualizată la adresa:

https://link.springer.com/chapter/10.1007/978-3-030-52466-1_7

13) Valdona Dudi, **2020**. Solid Waste Management in Albania: does accountability matter? In: Maria-Gabriella Baldarelli, Mara Del Baldo (eds) A Journey in Social and Environmental Accounting, Accountability and Society, Cambridge Scholars Publishing, pp. 17-48, ISBN (10) 1-5275-4623-3, ISBN (13) 978-1-5275-4623-3,

Citează: **Gangone Andreea**, Gănescu Cristina (2014), *Corporate social responsibility in emerging and developing economies in Central and Eastern Europe – a measurement model from the stakeholder theory perspective*, **Economic Research–Ekonomiska Istrazivanja**, vol. 27, nr. 1, pp. 539-558, ISSN 1331-677X, indexată în Social Sciences Citation Index, Social Scisearch, Journal Citation, Thomson Reuters (USA), Cab Abstract (UK), EBSCO Publishing Database, EconLit, Scopus, Geobase Elsevier, ABI/INFORM PROQUEST, Cabell's Directory, Index Copernicus Journal Master List, University of Pula, Croația; membră a Taylor & Francis Publishing, Marea Britanie. Factor de impact 2013: 0,241. Scor Relativ de Influență 2014: 0,086. Citarea poate fi vizualizată la adresa:

https://books.google.ro/books?hl=ro&lr=&id=U0fhDwAAQBAJ&oi=fnd&pg=PA17&dq=Gangone+Andreea+Daniela&ots=0Aj42aaOiX&sig=g5KsEelo2LdBOCVAEn4ScppDJIU&redir_esc=y#v=onepage&q&f=false

14) Rusdi Omar, Rabiul Islam and Kamarul Azman Khamis, **2020**. The integration of international strategies way to sustainable development, *International Journal of Management (IJM)*, Volume 11, Issue 6, June 2020, pp. 1515-1524, Article ID: IJM_11_06_138, Print: 0976-6502 and ISSN Online: 0976-6510, DOI: 10.34218/IJM.11.6.2020.138,

Citează **Gangone A.**, Ethical issues in international business, *The Annals of The "Ștefan cel Mare" University of Suceava*. Fascicle of The Faculty of Economics and Public Administration, Vol. 10, Special Number, 2010.

Citarea poate fi vizualizată la adresa:

https://d1wqtxts1xzle7.cloudfront.net/65256202/IJM_11_06_138-with-cover-page-v2.pdf?Expires=1631003544&Signature=LVMGoKiFeXcMGrCxIjN7aWfvebkJ4uAEJcj4R3vadVgD51BqHVeDVsmvB9vLlBrVc2ID2Ap2MM-xtJGODesxQnc3b2HLQDLU~nfVIHklv~jerw9JEYCqdGh-cwRS68a6Hp0jLgreueaP04FRzxQg5LjhUPGFxz8-r2U1KYgTf4tgiFZucrwsEVn~tiCEemJDNHh9~ZK8YaRaaJ4kAjL~JNzDkWJXiufSrPXeiH~HL7tt3dyoVH6jihgBpYNvS463Z6urcKyxVJAtU4L3Ef1fWrtHxqfCXyEcLVUL0lhqwmEwyIulQZP4GDENcUNjsRX3ayz~rP0kfQouzrdYGvjaNQ__&Key-Pair-Id=APKAJLOHF5GGSLRBV4ZA

15) Yousif Abdelrahim, **2020**. Tribalism: Scale Construction and Validation, *Psychology and Education Journal*, Vol. 57, No. 9 (2020):

Citează **Gangone A.**, Ethical issues in international business, *The Annals of The "Ștefan cel Mare" University of Suceava*. Fascicle of The Faculty of Economics and Public Administration, Vol. 10, Special Number, 2010.

Citarea poate fi vizualizată la adresa:

<http://www.psychologyandeducation.net/pae/index.php/pae/article/view/307/153>

16) Bereket Assefa, **2020**. Assessment of Corporate Social Responsibility Practice: The Case of total Ethiopia Share Company, Research submitted To: St. Mary's University to undertake a research in Partial fulfillment of The requirement for the Award of the degree of masters of business Administration

Citează: **Gangone Andreea**, Gănescu Cristina (2014), *Corporate social responsibility in emerging and developing economies in Central and Eastern Europe – a measurement model from the stakeholder theory perspective*, **Economic Research–Ekonomiska Istrazivanja**, vol. 27, nr. 1, pp. 539-558, ISSN 1331-677X, indexată în Social Sciences Citation Index, Social Scisearch, Journal Citation, Thomson Reuters (USA), Cab Abstract (UK), EBSCO Publishing Database, EconLit, Scopus, Geobase Elsevier, ABI/INFORM PROQUEST, Cabell's Directory, Index Copernicus Journal Master List, University of Pula, Croația; membră a Taylor & Francis Publishing, Marea Britanie. Factor de impact 2013: 0,241. Scor Relativ de Influență 2014: 0,086.

Citarea poate fi vizualizată la adresa:

<http://repository.smuc.edu.et/bitstream/123456789/5428/1/Bereket%20Assefa%20Final%20Thesis.pdf>

17) Gavin Ross Goldstein, Geoffrey Ryan Goldstein, **2020**. A Follow Up to Our Qualitative Inquiry on the Perspective of Tax Practitioners on Corporate Social Responsibility and Taxation, *International Journal of Business & Applied Sciences*, Vol. 9, No. 1, pp. 31-53 (2020), ISSN:2165-8072 (Online); 2471-8858 (Print)

Citează: **Gangone Andreea**, Gănescu Cristina (2014), *Corporate social responsibility in emerging and developing economies in Central and Eastern Europe – a measurement model from the stakeholder theory perspective*, **Economic Research–Ekonomiska Istrazivanja**, vol. 27, nr. 1, pp. 539-558, ISSN 1331-677X, indexată în Social Sciences Citation Index, Social Scisearch, Journal Citation, Thomson Reuters (USA), Cab Abstract (UK), EBSCO Publishing Database, EconLit, Scopus, Geobase Elsevier, ABI/INFORM PROQUEST, Cabell's Directory, Index Copernicus Journal Master List, University of Pula, Croația; membră a Taylor & Francis Publishing, Marea Britanie. Factor de impact 2013: 0,241. Scor Relativ de Influență 2014: 0,086.

Citarea poate fi vizualizată la adresa:

<http://ijbas.com/wp-content/uploads/2021/01/Goldstein-Goldstein-2020-93.pdf>

18) Edwin Triyuwono, Suwandi Ng, Fransiskus Eduardus Daromes, **2020**. Tata kelola perusahaan sebagai mekanisme Pengelolaan risiko untuk meningkatkan nilai Perusahaan, *Media Riset Akuntansi, Auditing & Informasi*, Vol. 20 No. 2 September 2020, pp. 205-220, ISSN: 2442-9708 (Online), ISSN: 1411 - 8831 (Print), Doi: <http://dx.doi.org/10.25105/mraai.v20i2.5597>,

Citează: Gănescu Mariana Cristina, **Gangone Andreea Daniela** (2012), *A methodology for measuring responsible corporate governance in countries of emerging Europe*, **The USV Annals of Economics and Public Administration**, 12(2), pp. 129-139, ISSN 2285-3332, ISSN –L 2285-3332, cotare B+ CNCSIS, indexare **Econlit, RePEc, DOAJ, EBSCO, Cabell's**.

Citarea poate fi vizualizată la adresa:

<https://trijurnal.lemlit.trisakti.ac.id/mraai/article/view/5597/pdf>

19) Danli Wang, Weidong Zhu, Chao Zhang, Hongyi Li and Yong Wu, **2020**. Stakeholder Symbiosis in the Context of Corporate Social Responsibility, *Symmetry*, 2020, Volume 12, Issue 11, 1897; doi:10.3390/sym12111897, www.mdpi.com/journal/symmetry, Published November 18th 2020,

Citează: **Gangone Andreea**, Gănescu Cristina (2014), *Corporate social responsibility in emerging and developing economies in Central and Eastern Europe – a measurement model from the stakeholder theory perspective*, **Economic Research–Ekonomiska Istrazivanja**, vol. 27, nr. 1, pp. 539-558, ISSN 1331-677X, indexată în Social Sciences Citation Index, Social Scisearch, Journal Citation, Thomson Reuters (USA), Cab Abstract (UK), EBSCO Publishing Database, EconLit, Scopus, Geobase Elsevier, ABI/INFORM PROQUEST, Cabell's Directory, Index

Copernicus Journal Master List, University of Pula, Croația; membră a Taylor & Francis Publishing, Marea Britanie. Factor de impact 2013: 0,241. Scor Relativ de Influență 2014: 0,086. Citarea poate fi vizualizată la adresa: <https://www.mdpi.com/2073-8994/12/11/1897/htm>

20) Fernando, I. N. (2020). Tourism Competitiveness by Shift-Share Analysis to way-forward Destination Management: A case study for Sri Lanka. *Journal of Tourism and Services*, 21(11), 88-102. doi: 10.29036/jots.v11i20.139

Citează Iordache Carmen, Ciochină Iuliana, Asandei Mihaela, (2010), *Clusters- Tourism Activity Increase Competitiveness Support*, 2010, Theoretical and Applied Economics, nr.5(546)/2010, pp. ISSN 1841-8678 (print edition), ISSN 1844-0029 (online edition), cotare B+ CNCSIS, indexare EconLit, RePEc, DOAJ, EBSCO, ICAAP.

Citarea poate fi vizualizată la adresa: <https://jots.cz/index.php/JoTS/article/view/139/89>

21) Vukotić, S., & Mirčetić, V. (2020). CLUSTERING IN AGRICULTURE AND TOURISM AS A POTENTIAL FOR DEVELOPMENT OF RURAL TOURISM. *Tourism International Scientific Conference Vrnjačka Banja - TISC*, 5(2), 470-487.

Citează Iordache Carmen, Ciochină Iuliana, Asandei Mihaela, (2010), *Clusters- Tourism Activity Increase Competitiveness Support*, 2010, Theoretical and Applied Economics, nr.5(546)/2010, pp. ISSN 1841-8678 (print edition), ISSN 1844-0029 (online edition), cotare B+ CNCSIS, indexare EconLit, RePEc, DOAJ, EBSCO, ICAAP.

Citarea poate fi vizualizată la adresa: <http://www.tisc.rs/proceedings/index.php/hitmc/article/view/385>

22) Л. С. Марков \ В. С. Плотников , Кластерный подход и развитие туризма в Новосибирской области Региональная и международная экономика УДК 332.1 + 338.484 DOI 10.25205/2542-0429-2020-20-4-5-24

Citează Iordache Carmen, Ciochină Iuliana, Asandei Mihaela, (2010), *Clusters- Tourism Activity Increase Competitiveness Support*, 2010, Theoretical and Applied Economics, nr.5(546)/2010, pp. ISSN 1841-8678 (print edition), ISSN 1844-0029 (online edition), cotare B+ CNCSIS, indexare EconLit, RePEc, DOAJ, EBSCO, ICAAP.

Citarea poate fi vizualizată la adresa: <https://woeam.elpub.ru/jour/article/view/150/147>

23) Iwona Bak, Katarzyna Cheba, Coopetition as a New Form of Managing the Tourist Offer on the Polish German Border, 2020, 21, z. 3, s. 205–218, doi:10.4467/20843976ZK.20.018.12678

Citează Iordache Carmen, Ciochină Iuliana, Asandei Mihaela, (2010), *Clusters- Tourism Activity Increase Competitiveness Support*, 2010, Theoretical and Applied Economics, nr.5(546)/2010, pp. ISSN 1841-8678 (print edition), ISSN 1844-0029 (online edition), cotare B+ CNCSIS, indexare EconLit, RePEc, DOAJ, EBSCO, ICAAP.

Citarea poate fi vizualizată la adresa: www.ejournals.eu/Zarzadzanie-w-Kulturze

24) Victor Alfonso Coronel Siqueiros, ANALISIS DE LA INNOVACIÓN COMO FACTOR DE COMPETITIVIDAD EN EL SECTOR TURÍSTICO DE MAZATLÁN, SINALOA, 2020, Citează Iordache Carmen, Ciochină Iuliana, Asandei Mihaela, (2010), *Clusters- Tourism Activity Increase Competitiveness Support*, 2010, Theoretical and Applied Economics, nr.5(546)/2010, pp. ISSN 1841-8678 (print edition), ISSN 1844-0029 (online edition), cotare B+ CNCSIS, indexare EconLit, RePEc, DOAJ, EBSCO, ICAAP.

Citarea poate fi vizualizată la adresa: www.facesuas.edu.mx

25) Arpan Paul, Developing a methodology for assessing livability potential: An evidence from a metropolitan urban agglomeration (MUA) in Kolkata, India, in *Habitat International*, Volume 105, November 2020, 102263

Citează Iordache Carmen, Ciochină Iuliana, Asandei Mihaela, (2010), *Clusters- Tourism Activity Increase Competitiveness Support*, 2010, Theoretical and Applied Economics, nr.5(546)/2010, pp. ISSN 1841-8678 (print edition), ISSN 1844-0029 (online edition), cotare B+ CNCISIS, indexare EconLit, RePEc, DOAJ, EBSCO, ICAAP.

Citarea poate fi vizualizată la adresa: <https://doi.org/10.1016/j.habitatint.2020.102263>

26) Tatiana Zavatki, Ion Maxim, Elena Fuior, Tourist Clusters and the Dominants, in *Romanian Rural Tourism in International Context. Present and Prospects*, Vol. XLVI, Iasi Performantica, 2020, ISBN: 978-606-685-740-0, pp.146 -161

Citează Iordache Carmen, Ciochină Iuliana, Asandei Mihaela, (2010), *Clusters- Tourism Activity Increase Competitiveness Support*, 2010, Theoretical and Applied Economics, nr.5(546)/2010, pp. ISSN 1841-8678 (print edition), ISSN 1844-0029 (online edition), cotare B+ CNCISIS, indexare EconLit, RePEc, DOAJ, EBSCO, ICAAP.

Citarea poate fi vizualizată la adresa: <http://azm.gov.ro/wp-content/uploads/2020/10/Volum-Turism-rural-46.pdf>

27) Santos Eleonora, Lisboa Ines, Moreira Jacinta, Ribeiro Neuza, Regional Competitiveness and the Productivity Performance of Gazelles in Cultural Tourism, International Conference on Tourism, Technology and Systems, ICOTTS 2020. Smart Innovation, Systems and Technologies, vol 209. Springer, Singapore.

Citează Iordache Carmen, Ciochină Iuliana, Asandei Mihaela, (2010), *Clusters- Tourism Activity Increase Competitiveness Support*, 2010, Theoretical and Applied Economics, nr.5(546)/2010, pp. ISSN 1841-8678 (print edition), ISSN 1844-0029 (online edition), cotare B+ CNCISIS, indexare EconLit, RePEc, DOAJ, EBSCO, ICAAP.

Citarea poate fi vizualizată la adresa:

28) Fernando Imali(2021). Assessing the Competitiveness of Sri Lanka's Tourism in the COVID Period by Porter's Diamond Model, (Uva Wellassa University, Sri Lanka) in ." *Handbook of Research on Strategies and Interventions to Mitigate COVID-19 Impact on SMEs*, edited by Neeta Baporikar, IGI Global, 2021, pp. 1-22. <http://doi:10.4018/978-1-7998-7436-2.ch001>

Citează Iordache Carmen, Ciochină Iuliana, Asandei Mihaela, (2010), *Clusters- Tourism Activity Increase Competitiveness Support*, 2010, Theoretical and Applied Economics, nr.5(546)/2010, pp. ISSN 1841-8678 (print edition), ISSN 1844-0029 (online edition), cotare B+ CNCISIS, indexare EconLit, RePEc, DOAJ, EBSCO, ICAAP.

Citarea poate fi vizualizată la adresa: https://doi.org/10.1007/978-981-33-4260-6_11

28) Back Robin M., Lowry Linda L., Higgins Lindsey M.(2020). Exploring a wine farm micro-cluster: A novel business model of diversified ownership , *Journal of Vacation Marketing*, vol.27, Issue1, 2021,

Citează Iordache Carmen, Ciochină Iuliana, Asandei Mihaela, (2010), *Clusters- Tourism Activity Increase Competitiveness Support*, 2010, Theoretical and Applied Economics, nr.5(546)/2010, pp. ISSN 1841-8678 (print edition), ISSN 1844-0029 (online edition), cotare B+ CNCISIS, indexare EconLit, RePEc, DOAJ, EBSCO, ICAAP.

Citarea poate fi vizualizată la adresa: <https://doi.org/10.1177/1356766720954258>

29) Mukhambetov T.I., Ottenbacher M.C. SPECIAL ASPECTS OF CLUSTERING IN HERITAGE TOURISM (Evidence from the Central Asian Silk Road section). *Central Asian Economic Review*. 2020;(5):70-85. Просмотров: 21

Citează Iordache Carmen, Ciochină Iuliana, Asandei Mihaela, (2010), *Clusters- Tourism Activity Increase Competitiveness Support*, 2010, Theoretical and Applied Economics, nr.5(546)/2010, pp. ISSN 1841-8678 (print edition), ISSN 1844-0029 (online edition), cotare B+ CNCISIS, indexare EconLit, RePEc, DOAJ, EBSCO, ICAAP.

Citarea poate fi vizualizată la adresa: <https://caer.narxoz.kz/jour/article/view/21/21>

30) Imali Fernando, (2021), Tourism Amid Covid-19 Pandemic in Sri Lanka Way-Forwarding Strategies Through the Porters' Diamond Model, *Sri Lanka Journal of Marketing*, Vol 7, Issue 1, 2021, DOI:<http://doi.org/10.4038/slmuok.v7i1.55> 18 Pages Posted: 29 Jun 2021

Citează Iordache Carmen, Ciochină Iuliana, Asandei Mihaela, (2010), *Clusters- Tourism Activity Increase Competitiveness Support*, 2010, Theoretical and Applied Economics, nr.5(546)/2010, pp. ISSN 1841-8678 (print edition), ISSN 1844-0029 (online edition), cotare B+ CNCISIS, indexare EconLit, RePEc, DOAJ, EBSCO, ICAAP.

Citarea poate fi vizualizată la adresa: <https://ssrn.com/abstract=3874928>

31) Kataya Abdo, Theoretic Issues on the Role of Tourism Clusters in Regional Development, *Review of International Comparative Management*, Volume22, Issue 3, July 2021, pp.321-337

DOI:10.24818/RMCL202L3.321

Citează Iordache Carmen, Ciochină Iuliana, Asandei Mihaela, (2010), *Clusters- Tourism Activity Increase Competitiveness Support*, 2010, Theoretical and Applied Economics, nr.5(546)/2010, pp. ISSN 1841-8678 (print edition), ISSN 1844-0029 (online edition), cotare B+ CNCISIS, indexare EconLit, RePEc, DOAJ, EBSCO, ICAAP.

Citarea poate fi vizualizată la adresa: <http://www.rmci.ase.ro/no22vol3/03.pdf>

32) Fernando Imali (2021). Assessing the Competitiveness of Sri Lanka's Tourism in the COVID Period by Porter's Diamond Model, (Uva Wellassa University, Sri Lanka) in *" Handbook of Research on Strategies and Interventions to Mitigate COVID-19 Impact on SMEs*, edited by Neeta Baporikar, IGI Global, 2021, pp. 1-22.

Citează Iordache Carmen, Ciochină Iuliana, Asandei Mihaela, (2010), *Clusters - Tourism Activity Increase Competitiveness Support*, 2010, Theoretical and Applied Economics, nr.5(546)/2010, pp. ISSN 1841-8678 (print edition), ISSN 1844-0029 (online edition), cotare B+ CNCISIS, indexare EconLit, RePEc, DOAJ, EBSCO, ICAAP.

Citarea poate fi vizualizată la adresa: <http://doi:10.4018/978-1-7998-7436-2.ch001>

33) Fernandes J., Machado C., Amaral L. (2021), A Roadmap for Implementing the General Data Protection Regulation in Higher Education Institutions Using Kotter's Organizational Change Model. In: Rocha Á., Adeli H., Dzemyda G., Moreira F., Ramalho Correia A.M. (eds) *Trends and Applications in Information Systems and Technologies*. WorldCIST 2021. *Advances in Intelligent Systems and Computing*, vol 1367. Springer, Cham. https://doi.org/10.1007/978-3-030-72660-7_25

Citează Iuliana Talmaciu - Comparative Analysis of Different Models of Organizational Change, *Valahian Journal of Economic Studies*, Târgoviște, Volume 5, Issue 4, pp. 77-86, 2014.

Citarea poate fi vizualizată la adresa: https://link.springer.com/chapter/10.1007/978-3-030-72660-7_25

34) Muhammad Lutfi Lazuardi, Sam'un Jaja Raharja, Herwan Abdul Muhyi (May 2021) - Change model combination: A comprehensive way for successfully change, *Journal of public Value and Administration Insights*, 4(1):1-10, DOI:10.31580/jpvai.v4i1.1492,

Citează Iuliana Talmaciu - Comparative Analysis of Different Models of Organizational Change. *Valahian Journal of Economic Studies*, Târgoviște, Volume 5, Issue 4, pp. 77-86, 2014.

Citarea poate fi vizualizată la adresa: <https://readersinsight.net/JPVAI/article/view/1492>

35) Lindholm Verner (2021) - *Enhancing the Success of Organizational Change: Exploring Middle Managers' Different Roles During the Change Processes*, Master Thesis in Strategic Business Development, University of Vaasa, School of Management,

Citează Iuliana Talmaciu - Comparative Analysis of Different Models of Organizational Change. *Valahian Journal of Economic Studies*, Târgoviște, Volume 5, Issue 4, pp. 77-86, 2014.

Citarea poate fi vizualizată la adresa: <https://osuva.uwasa.fi/handle/10024/12524>

36) Kristina Kulikauskienė, Laima Liukinevičienė (2020) - The Theoretical Model of an Inclusive Library for People with Disabilities and its Practical Implementation, *Challenges of the Future*, Year 5, No. 2, pp. 79-101, DOI: 10.37886/ip.2020.005

Citează Iuliana Talmaciu - Comparative Analysis of Different Models of Organizational Change. *Valahian Journal of Economic Studies*, Târgoviște, Volume 5, Issue 4, pp. 77-86, 2014.

Citarea poate fi vizualizată la adresa: <https://gs.elaba.lt/object/elaba:76350516/>

37) J. Davis, J. Vogt, Incoterms® 2020 and the missed opportunities for the next version, *International Journal of Logistics Research and Applications*, A Leading Journal of Supply Chain Management, Published online 08 March 2021, <https://doi.org/10.1080/13675567.2021.1897974>

Citează S. Dugan & I. Talmaciu - Influence of the Changes Brought by INCOTERMS 2010 to International Trade, *Ovidius University Annals, Economic Sciences Series*, Ovidius University of Constanța, Faculty of Economic Sciences, vol. 0(1), pages 41-46, May, 2012.

Citarea poate fi vizualizată la adresa: <https://www.tandfonline.com/doi/abs/10.1080/13675567.2021.1897974>

38) Seçil Yurdakul Erol, Gizem Şahin (2021), *Conflict Analysis in Natural Resources: Examination with Forest Management and Land-Use Change Cases*, Chapter in book: Developments in engineering and architecture (pp.276 - 298), ISBN 978-954-07-5200-6, Publisher: St. Kliment Ohridski University Press, May 2021

Citează I. Talmaciu & M. Maracine, Sources Of Conflicts Within Organizations And Methods Of Conflict Resolution, *Management and Marketing Journal*, University of Craiova, Faculty of Economics and Business Administration, vol. 0(S1), pages 123-132, June, 2010

Citarea poate fi vizualizată la adresa:

https://www.researchgate.net/publication/351812149_Conflict_Analysis_in_Natural_Resources_Examination_with_Forest_Management_and_Land-Use_Change_Cases

39) Bordușanu Constantina – Anca, Strategy, Important In Solving Conflicts, *Annals of the Constantin Brancusi University of Targu Jiu-Letters & Social Sciences Series*, 2021, Issue 1, pp. 105-110.

Citează I. Talmaciu & M. Maracine, Sources Of Conflicts Within Organizations And Methods Of Conflict Resolution, *Management and Marketing Journal*, University of Craiova, Faculty of Economics and Business Administration, vol. 0(S1), pages 123-132, June, 2010

Citarea poate fi vizualizată la adresa:

<https://web.a.ebscohost.com/abstract?direct=true&profile=ehost&scope=site&authtype=crawler&jrnl=18446051&AN=152155224&h=ykrms4V599eswUojngWvrOuyi1ETc8mzpgs3N1sMPG23no9eIANA%2bgRXCrsm5nR0SrL4nQf4T6kiLF4P0mr3g%3d%3d&crl=c&resultNs=AdminWebAuth&resultLocal=ErrCrlNotAuth&crlhashurl=login.aspx%3fdirect%3dtrue%26profile%3dehost%26scope%3dsite%26authtype%3dcrawler%26jrnl%3d18446051%26AN%3d152155224>

B. Facultatea de Finanțe-Contabilitate

În anul universitar 2020-2021, Facultatea de Finanțe-Contabilitate a organizat următoarele manifestări științifice:

- Conferința Științifică Internațională ”Accounting and Finance – the global languages in business”, Ediția a VI-a, online, Pitești, 16 aprilie 2021.
- Sesiunea Anuală a Cercetării Științifice Studențești, Ediția a XXIX-a, Pitești, 25 mai 2021.

C. Facultatea de Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vilcea

Alexandrina Sîrbu

- Membru în Comitetul Tehnic de Standardizare al ASRO (**ASRO/NMC/TC 95**)
- expert tehnic și consultant în industria alimentară
- expert și formator – transfer tehnologic
- expert evaluator și monitor pentru umfpe din cadrul ministerului educației și banca mondială – granturi pt. universități - proiecte rose
- expert evaluator și monitor pentru propuneri de proiecte de cercetare internaționale: horizon 2020, eranet, eureka ș.a.
- expert evaluator pentru propuneri de proiecte în cadrul PNCDI III – UEFSCDI/ANCS, domeniile bioeconomy, biotechnologies and life sci. (ci ș.a.)
- expert evaluator în cadrul aracis pe domeniul ingineria produselor alimentare
- expert esco și anc în domeniul agro-alimentar
- expert tehnic în comisiile de autorizare sau/si evaluare pentru formare profesională în domeniul alimentar
- inclusă în baze de date cercetători/ experți: brainmap romania, iseki food, agri-policy, esf (european science foundation), food quality consultants, european food science network, food safety and quality assurance ș.a.

Emilia Iordache

- Participarea în calitate de **expert - consultant** în perioada 01-30 septembrie 2020 la procesul **actualizării domeniilor de specializare inteligentă la nivel national pentru perioada de programare 2021-2027**. în cadrul proiectului SIPOCA-592 (*Creșterea capacității sistemului CDI de a răspunde provocărilor globale. Consolidarea capacității anticipatorii de elaborare a politicilor publice bazate pe dovezi*), coordonat de Ministerul Educației și Cercetării (MEC) în parteneriat cu Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării (UEFISCDI), în contextul mai larg al elaborării *Strategiei Nationale de Cercetare, Inovare si Specializare Inteligenta 2021-2027*.
- Participarea în calitate de **expert - consultant** în perioada 16-30 septembrie 2020 la procesul elaborării **Strategiei Nationale de Cercetare, Inovare si Specializare Inteligenta 2021-2027** în cadrul proiectului SIPOCA-592 (*Creșterea capacității sistemului*

CDI de a răspunde provocărilor globale. Consolidarea capacității anticipatorii de elaborare a politicilor publice bazate pe dovezi), coordonat de Ministerul Educației și Cercetării (MEC) în parteneriat cu Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării (UEFISCDI).

- Participarea în calitate de **expert - consultant** în perioada 09-22 decembrie 2020 la procesul **actualizării domeniilor de specializare inteligentă la nivel national pentru perioada de programare 2021-2027**. în cadrul proiectului SIPOCA-592 (*Creșterea capacității sistemului CDI de a răspunde provocărilor globale. Consolidarea capacității anticipatorii de elaborare a politicilor publice bazate pe dovezi*), coordonat de Ministerul Educației și Cercetării (MEC) în parteneriat cu Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării (UEFISCDI), în contextul mai larg al elaborării *Strategiei Nationale de Cercetare, Inovare si Specializare Inteligenta 2021-2027*.
- Participarea în calitate de **expert - consultant** în perioada 01-30 septembrie 2020 la procesul de **consultare privind Agenda Strategica de Cercetare**. în cadrul proiectului SIPOCA-592 (*Creșterea capacității sistemului CDI de a răspunde provocărilor globale. Consolidarea capacității anticipatorii de elaborare a politicilor publice bazate pe dovezi*), coordonat de *Ministerul Cercetării, Inovării si Digitalizării* în contextul mai larg al elaborării **Strategiei Nationale de Cercetare, Inovare si Specializare Inteligenta 2021-2027**. în parteneriat cu Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării (UEFISCDI).

CITĂRI

I. CIOCHINĂ IULIANA – prof. univ. dr.

1. Clusters-Tourism Activity Increase Competitiveness Support.

C Iordache, I Ciochină, M Asandei - Theoretical & Applied Economics, 2010

23 citări

****Tourism Competitiveness by Shift-Share Analysis to way-forward Destination Management: A case study for Sri Lanka: Fernando, IN (2020). Tourism Competitiveness ...**

IN Fernando - Journal of Tourism and Services, 2020 - jots.cz

<https://jots.cz/index.php/JoTS/article/download/139/89>

****Tourism clusters and innovation security: Dialectics in the western border regions of Russia. Geojournal of Tourism and Geosites, 28 (1), 127–139**

VV Gorochnaya, AS Mikhaylov, AA Mikhaylova... - 2020 - researchgate.net

[https://www.researchgate.net/profile/Vasilisa-](https://www.researchgate.net/profile/Vasilisa-Gorochnaya/publication/340310736_TOURISM_CLUSTERS_AND_INNOVATION_SECURITY_DIALECTICS_IN_THE_WESTERN_BORDER_REGIONS_OF_RUSSIA/links/60362d20299bf1cc26e84a3d/TOURISM-CLUSTERS-AND-INNOVATION-SECURITY-DIALECTICS-IN-THE-WESTERN-BORDER-REGIONS-OF-RUSSIA.pdf)

[Gorochnaya/publication/340310736 TOURISM CLUSTERS AND INNOVATION SECURITY DIALECTICS IN THE WESTERN BORDER REGIONS OF RUSSIA/links/60362d20299bf1cc26e84a3d/TOURISM-CLUSTERS-AND-INNOVATION-SECURITY-DIALECTICS-IN-THE-WESTERN-BORDER-REGIONS-OF-RUSSIA.pdf](https://www.researchgate.net/profile/Vasilisa-Gorochnaya/publication/340310736_TOURISM_CLUSTERS_AND_INNOVATION_SECURITY_DIALECTICS_IN_THE_WESTERN_BORDER_REGIONS_OF_RUSSIA/links/60362d20299bf1cc26e84a3d/TOURISM-CLUSTERS-AND-INNOVATION-SECURITY-DIALECTICS-IN-THE-WESTERN-BORDER-REGIONS-OF-RUSSIA.pdf)

- **The non-inclusive nature of 'all inclusive'economics: Paradoxes and possibilities of the resort complex**
 A Zopiatis, CS Savva, N Lambertides - Tourism Management, 2020 – Elsevier
- **Clustering in agriculture and tourism as a potential for development of rural tourism**
 S Vukotić, V Mirčetić - Tourism International Scientific Conference Vrnjačka ..., 2020 - tisc.rs <http://www.tisc.rs/proceedings/index.php/hitmc/article/download/385/379>
- **Кластерный подход и развитие туризма в Новосибирской области**
 ЛС Марков, ВС Плотников - Мир экономики и управления, 2020 - cyberleninka.ru <https://cyberleninka.ru/article/n/klasternyy-podhod-i-razvitie-turizma-v-novosibirskoy-oblasti>
- **Методологический подход к оценке потенциала и сценарному прогнозированию развития туристско-рекреационных кластеров**
 МВ Якименко, ЕВ Жертовская - Туризм: право и экономика, 2020 - elibrary.ru
- **Diga-me como és que eu te digo qual o teu resultado: um estudo sobre instituições, serviços de suporte, relacionamentos e desempenho em destinos turísticos**
 RAS Farias - 2020 - repositorio.unb.br https://repositorio.unb.br/bitstream/10482/39107/1/2020_RafaelAra%C3%BAjoSousaFarias.pdf
- **Assessing the Competitiveness of Sri Lanka's Tourism in the COVID Period by Porter's Diamond Model**
 I Fernando - Handbook of Research on Strategies and Interventions ..., 2021 - igi-global.com
- **Potencialidad del clúster turístico en el municipio de Pamplona, región nororiental de Colombia**
 JSO Flórez, SE Cancino... - Anuario Turismo y ..., 2020 - dialnet.unirioja.es <https://dialnet.unirioja.es/descarga/articulo/7530313.pdf>
- **Coopetition as a New Form of Managing the Tourist Offer on the Polish-German Border.**
 I Bağ, K Cheba - Culture Management/Zarządzanie w Kulturze, 2020 - ejournals.eu <https://www.ejournals.eu/pliki/art/17689/pl>
- **Vitr Akor6o (ovonel Siqueivos**
 A dlainnouacián cona fuctoi de Lompchtudäa - 2020 - facesuas.edu.mx http://facesuas.edu.mx/images/RepositorioTesisMaestria/Analisis_de_la_inovacin_como_factor_de_competitividad.pdf
- **Theoretic Issues on the Role of Tourism Clusters in Regional Development**
 A Kataya - Revista de Management Comparat International, 2021 - rmci.ase.ro <http://www.rmci.ase.ro/no22vol3/03.pdf>
- **DETERMINING THE POTENTIAL OF MARINE TOURISM CLUSTER IN FETHIYE**
 C ARTUN - JOURNAL OF MARINE TOURISM - academia.edu https://www.academia.edu/download/46191568/Journal_of_Marine_Tourism_Year_1_Issue_1_Volume_2.pdf#page=6
- **Exploring a wine farm micro-cluster: A novel business model of diversified ownership**
 RM Back, LL Lowry, LM Higgins - Journal of Vacation ..., 2021 - journals.sagepub.com
- **Análisis del clúster de turismo de negocios en el desarrollo económico de Medellín.**
 DM Montoya Álzate, PA Cardona Escalante - 2020 - dspace.tdea.edu.co <https://dspace.tdea.edu.co/bitstream/handle/tdea/599/CLUSTER%20TURISMO%20NEGOCIOS.pdf?sequence=1>
- **When Cluster Analysis Meets Geography: The Spatial Agglomeration of the MICE Industry**
 C Bernini, S Emili, R Medeji - Available at SSRN 3647418, 2020 - papers.ssrn.com

****FOREIGN COUNTRIES' EXPERIENCE IN DEVELOPING TOURISM POTENTIAL AND SIGNIFICANCE OF CLUSTERS IN UZBEKISTAN**

OK Khamidov - Scientific reports of Bukhara State University, 2020 - uzjournals.edu.uz
<https://uzjournals.edu.uz/cgi/viewcontent.cgi?article=1099&context=buxdu>

****Tourism Amid Covid-19 Pandemic in Sri Lanka Way-Forwarding Strategies Through the Porters' Diamond Model**

I Fernando - Imali Fernando, (2021), Tourism Amid Covid-19 ..., 2021 - papers.ssrn.com
<http://220.247.247.85:8081/bitstream/handle/123456789/40140/Fernando%20C%20Imali%20N..pdf?sequence=1&isAllowed=y>

****Developing a methodology for assessing livability potential: An evidence from a metropolitan urban agglomeration (MUA) in Kolkata, India**

A Paul - Habitat International, 2020 – Elsevier
https://www.researchgate.net/profile/Arpan-Paul-2/publication/344688804_Developing_a_methodology_for_assessing_livability_potential_An_evidence_from_a_metropolitan_urban_agglomeration_MUA_in_Kolkata_India/links/5f9e31e1299bf1b53e5644ba/Developing-a-methodology-for-assessing-livability-potential-An-evidence-from-a-metropolitan-urban-agglomeration-MUA-in-Kolkata-India.pdf

****Exploring regional complex adaptive ecosystems (CAE): Case of tourism micro-enterprise engagement**

BA Clare Keogh - 2020 - nova.newcastle.edu.au <https://nova.newcastle.edu.au/vital/access/services/Download/uon:37527/ATTACHMENT01>

****ROMANIAN RURAL TOURISM IN INTERNATIONAL CONTEXT. PRESENT AND PROSPECTS**

GDTH Alina-Petronela, HD UNGUREANU - 2020 - researchgate.net
https://www.researchgate.net/profile/Georgia-Daniela-Tacu-Harsan/publication/344941737_Romanian_Rural_Tourism_in_International_Context_Present_and_Prospects/links/5f99ce57a6fdccfd7b87e56b/Romanian-Rural-Tourism-in-International-Context-Present-and-Prospects.pdf

****Regional Competitiveness and the Productivity Performance of Gazelles in Cultural Tourism**

E Santos, I Lisboa, J Moreira, N Ribeiro - International Conference on ..., 2020 – Springer https://www.researchgate.net/profile/Eleonora-Santos/publication/346915598_Regional_Competitiveness_and_the_Productivity_Performance_of_Gazelles_in_Cultural_Tourism/links/5fe9cd1ba6fdccdc80d3251/Regional-Competitiveness-and-the-Productivity-Performance-of-Gazelles-in-Cultural-Tourism.pdf

****Regionalizacija kao faktor unapredjenja konkurentnosti turističke destinacije**

N Matic - Универзитет Сингидунум, 2020 - nardus.mpn.gov.rs
<https://nardus.mpn.gov.rs/bitstream/id/63922/NEMANJA>

2. Medical tourism—between the content and socio-economic development goals. Development strategies.

C Iordache, I Ciocină... - Romanian Journal of ..., 2013 - search.ebscohost.com
3 Citări

****Cost optimization of the medical tourism market research project in Poland and Turkey**

M Chmielewski, S Kuczamer-Kłopotowska... - Journal of ..., 2021 - researchgate.net
https://www.researchgate.net/profile/Mariusz-Chmielewski/publication/350472392_Cost_Optimization_of_the_Medical_Tourism_Market_Research_Project_in_Poland_and_Turkey/links/6081c3f62fb9097c0c01d5da/Cost-Optimization-of-the-Medical-Tourism-Market-Research-Project-in-Poland-and-Turkey.pdf

****Evaluation of the Present Business Model that Exists Between France and India in Reference to the Context of Medical Tourism and Suggesting a New ...**

MMA Majeed - jusst.org <https://jusst.org/wp-content/uploads/2021/01/Musthafa-journal.pdf>

****Balneoterapi: Malatya İspendere Şifalı Suyunun Tamamlayıcı Tedavide Kullanımının Turizm Kapsamında İncelenmesi**

Y TOPSAKAL - Gaziantep University Journal of Social Sciences, 2020 - dergipark.org.tr <https://dergipark.org.tr/en/download/article-file/945945>

3. Medical tourism industry challenges in the context of globalization

C Iordache, I Ciochină... - Manag Strateg J, 2014

10 Citări

****The identity and role of stakeholders in the medical tourism industry: state of the art**

A Kamassi, NH Abd Manaf, A Omar - Tourism Review, 2020 - emerald.com

****Prospect and Legal Challenges of Medical Tourism in Relation to the Advance Medical Directive (AMD) in Malaysia**

MZM Zahir, TNAT Zainudin, R Rajamanickam... - pertanika2.upm.edu.my

[http://www.pertanika2.upm.edu.my/resources/files/Pertanika%20PAPERS/JSSH%20Vol.%2029%20\(S2\)%202021/02%20JSSH\(S\)-1472-2021.pdf](http://www.pertanika2.upm.edu.my/resources/files/Pertanika%20PAPERS/JSSH%20Vol.%2029%20(S2)%202021/02%20JSSH(S)-1472-2021.pdf)

****Challenges Facing Medical Tourism in Jordan from View of Tourism Decision Makers**

IM Al-makhadmah - International Journal of Heritage, Tourism ..., 2020 - ijhth.journals.ekb.eg

https://ijhth.journals.ekb.eg/article_128066_f2fe5c52d01dc58e5d6893aaca11a6c9.pdf

****СОВРЕМЕННЫЕ ТЕНДЕНЦИИ РАЗВИТИЯ РЫНКА МЕДИЦИНСКОГО ТУРИЗМА**

ЕВ ИГНАТОВА - 2020 - unecon.ru

<https://unecon.ru/sites/default/files/dissignatovaev.pdf>

****Georgia's Perspectives in Medical Tourism – Challenges, Barriers in Healthcare Sector**

Nino Mikava, Otar Vasadz

2020 -

caucasushealth.ge

<http://caucasushealth.ge/pdf/Volume%204,%20Supplement%205.pdf>

****Prospect and Legal Challenges of Medical Tourism in Relation to the Advance Medical Directive (AMD) in Malaysia.**

MZ Mohd Zahir... - Pertanika Journal of ..., 2021 - search.ebscohost.com

****Antecedents of a healthcare tourism satisfaction: A case of developing economy**

A Kumar, RK Singh, S Modgil - Journal of Public Affairs - Wiley Online Library

[https://www.researchgate.net/profile/Anil-Kumar-](https://www.researchgate.net/profile/Anil-Kumar-316/publication/344479502_Antecedents_of_a_healthcare_tourism_satisfaction_A_case_of_developing_economy/links/607af907881fa114b40df86d/Antecedents-of-a-healthcare-tourism-satisfaction-A-case-of-developing-economy.pdf)

[316/publication/344479502_Antecedents_of_a_healthcare_tourism_satisfaction_A_case_of_developing_economy/links/607af907881fa114b40df86d/Antecedents-of-a-healthcare-tourism-satisfaction-A-case-of-developing-economy.pdf](https://www.researchgate.net/profile/Anil-Kumar-316/publication/344479502_Antecedents_of_a_healthcare_tourism_satisfaction_A_case_of_developing_economy/links/607af907881fa114b40df86d/Antecedents-of-a-healthcare-tourism-satisfaction-A-case-of-developing-economy.pdf)

****Information and Communication Technology in Medical Tourism Industry**

W Jirapatcharoen, S Thanawastien - EAU Heritage Journal ..., 2021 - so01.tci-thaijo.org

<https://so01.tci-thaijo.org/index.php/EAUHJSocSci/article/download/247085/166824>

****Правове регулювання господарської діяльності у сфері медичного туризму.**

IS Gnedik - Автореферати та анотації дисертацій, 2020 - abstracts.donnu.edu.ua

<http://abstracts.donnu.edu.ua/article/download/8682/8681>

****The identity and role of stakeholders in the medical tourism industry: state of the art**

A Kamassi, NH Abd Manaf, A Omar - Tourism Review, 2020 - emerald.com

4. Entrepreneurship in the tourism and hospitality Industry

C Iuliana, I Carmen Maria... - Management Strategies ..., 2016 - strategiimaneriale.ro
7 citări

**Evaluating governmental responses to Covid-19 and the implications for tourism industry

J Kinnunen, I Georgescu... - Proceedings of ..., 2020 - conferinta.management.ase.ro

http://conferinta.management.ase.ro/archives/2020/PDF/3_11.pdf

**Tourism entrepreneurship in the Danube Shore (Clisura Dunării)–potential and prospects

AC Tănase, FD Tănase, S Demyen - ... of Tourism Sector in Present Era ..., 2020 - udekom.org.rs <https://www.udekom.org.rs/uploads/4/7/0/4/47046595/tmt.2020.253.pdf>

**Microentrepreneurship in the hospitality industry: Understanding motivations, challenges, risks, benefits, and critical success factors

AAA Mohammad - Tourism Review International, 2021 - ingentaconnect.com

**THE POTENTIAL AND OPPORTUNITIES OF TOURISM ENTREPRENEURSHIP IN LABUAN BAJO

ELN Antonio, RPC Faggidae - researchgate.net

[https://www.researchgate.net/profile/Antonio-](https://www.researchgate.net/profile/Antonio-Nyoko/publication/338109156)

[Nyoko/publication/338109156](https://www.researchgate.net/profile/Antonio-Nyoko/publication/338109156) THE POTENTIAL AND OPPORTUNITIES OF TOURISM ENTREPRENEURSHIP IN LABUAN BAJO/links/5ff2c56a92851c13fee77fa8/THE-POTENTIAL-AND-OPPORTUNITIES-OF-TOURISM-ENTREPRENEURSHIP-IN-LABUAN-BAJO.pdf

**Entrepreneurship for Sustainable Livelihood through Traditional Crafts: A Case of Bhaktapur

D Poudel, SR Tiwari - 2020 - conference.ioe.edu.np

<http://conference.ioe.edu.np/ioegc8/papers/ioegc-8-036-80048.pdf>

**ON ENTREPRENEURSHIP IN THE TOURISM BUSINESS

P Pavlov - researchgate.net

[https://www.researchgate.net/profile/Pavlin-](https://www.researchgate.net/profile/Pavlin-Pavlov/publication/349553283)

[Pavlov/publication/349553283](https://www.researchgate.net/profile/Pavlin-Pavlov/publication/349553283) On entrepreneurship in the tourism business/links/603625dc4585158939c6059a/On-entrepreneurship-in-the-tourism-business.pdf

**The Potential And Opportunities Of Tourism Entrepreneurship In Labuan Bajo

AEL Nyoko, RPC Faggidae - Psychology and ..., 2021 - psychologyandeducation.net

<http://psychologyandeducation.net/pae/index.php/pae/article/download/5329/4602>

5. REDEFINING THE RELATIONSHIPS WITH CLIENTS DURING TIMES OF CRISES-A NECESSARY OR COMPULSORY FEATURE.

C Iuliana, G Marius, PD Elena - Revista Economica, 2013 - economice.ulbsibiu.ro
o citare

**Dynamic modeling to reduce the cost of quality in construction projects

I Shafiei, E Eshtehardian, F Nasirzadeh... - International Journal of ..., 2020 - Taylor & Francis

6. Female Entrepreneurship In Local Development

C Iuliana - Management Strategies Journal, 2014 - strategiimaneriale.ro

O citare

**Empreendedorismo de Mulheres de Baixa Renda: Estudo de Caso do Programa Mulheres Mil no IF Sudeste MG–Campus Barbacena

AN de Oliveira, NF Novôa... - Revista ..., 2021 - revistavalore.emnuvens.com.br

<https://revistavalore.emnuvens.com.br/valore/article/download/778/534>

7. BRAND POSITIONING-TOURISM STRATEGY SUPPORT

CM Iordache, I Ciochina, C Marin - Anale. Seria Stiinte Economice ..., 2014 - ceeol.com
o citare

****EVALUATING THE ABILITY OF LOCAL MUNICIPALITIES TO PROMOTE STRONG BRAND IMAGE IN ALGERIAN CITIES. GeoJournal of Tourism and Geosites ...**

K Cheniki, A Baziz - 2020 - academia.edu
<https://www.academia.edu/download/66461972/gtg.pdf>

8. Coordinates of developing the balneary tourism

C Iordache, Al Sirbu, I Ciochina - Management Strategies ..., 2016 -
strategiimanagieriale.ro

3 Citări

****Can Spa Tourism Enhance Water Resources and Turn Them into a National Brand? A Theoretical Review about the Romanian Case**

P Nistoreanu, AC Aluculesei - Information, 2021 - mdpi.com
<https://www.mdpi.com/2078-2489/12/7/270/pdf>

****The Evolution of Balneary Tourism in Romania as an Integrated Part of Health Tourism**

AG Turtureanu, F Chitu - EIRP Proceedings, 2020 - dp.univ-danubius.ro
<https://dp.univ-danubius.ro/index.php/EIRP/article/download/18/17>

****Guarani aquifer system (GAS): geothermal spa balneology assessment**

FT LAZZERINI, PSC DA SILVA - Bol Soc Esp Hidrol Méd, 2020 - hidromed.org
[http://hidromed.org/hm/images/pdf/BSEHM%202020_35\(1\)33-59_Lazzerini.pdf](http://hidromed.org/hm/images/pdf/BSEHM%202020_35(1)33-59_Lazzerini.pdf)

9. Internationalization of Tourism Services and Their Role in World Economy

IM Carmen, C Iuliana, I Cebuc - ECONOMIC SCIENCES ..., 2012 - researchgate.net

2 Citări

****Comparative Analysis of Financial Growth of Tourism Industry in India, China and United States of America**

GBS Johri - junikhyatjournal.in http://www.junikhyatjournal.in/no_1_feb_20/7.pdf

****TURİZM ODAKLI BÖLGESEL KALKINMA: KAYSERİ İLİ ÖRNEĞİ**

TİANAB DALI, TİB DALI - researchgate.net

[https://www.researchgate.net/profile/Bilgehan-](https://www.researchgate.net/profile/Bilgehan-Demirezen/publication/343769648_TURIZM_ODAKLI_BOLGESEL_KALKINMA_KAYSER_I_ILI_ORNEGI/links/5f3e8a5ca6fdcccc43d8d68c/TURIZM-ODAKLI-BOELGESEL-KALKINMA-KAYSERI-ILI-OeRNEGI.pdf)

[Demirezen/publication/343769648_TURIZM_ODAKLI_BOLGESEL_KALKINMA_KAYSER_I_ILI_ORNEGI/links/5f3e8a5ca6fdcccc43d8d68c/TURIZM-ODAKLI-BOELGESEL-KALKINMA-KAYSER_I_ILI_ORNEGI/links/5f3e8a5ca6fdcccc43d8d68c/TURIZM-ODAKLI-BOELGESEL-KALKINMA-KAYSER_I_ILI_ORNEGI.pdf](https://www.researchgate.net/profile/Bilgehan-Demirezen/publication/343769648_TURIZM_ODAKLI_BOLGESEL_KALKINMA_KAYSER_I_ILI_ORNEGI/links/5f3e8a5ca6fdcccc43d8d68c/TURIZM-ODAKLI-BOELGESEL-KALKINMA-KAYSER_I_ILI_ORNEGI/links/5f3e8a5ca6fdcccc43d8d68c/TURIZM-ODAKLI-BOELGESEL-KALKINMA-KAYSER_I_ILI_ORNEGI.pdf)

10. A Study On Organic Food Market Development In Romania

A Sirbu, CM Iordache, I Ciochina - Strategii manageriale, 2016 - strategiimanagieriale.ro
o citare

****The Organic Food Market in Romania**

M Stoica, M MEHEDINȚU, M Stoian... - Journal of Emerging ..., 2020 - researchgate.net
[https://www.researchgate.net/profile/Mihai-Stoica-](https://www.researchgate.net/profile/Mihai-Stoica-2/publication/344319715_The_Organic_Food_Market_in_Romania/links/5f672a82458515b7cf418e4c/The-Organic-Food-Market-in-Romania.pdf)

[2/publication/344319715_The_Organic_Food_Market_in_Romania/links/5f672a82458515b7cf418e4c/The-Organic-Food-Market-in-Romania.pdf](https://www.researchgate.net/profile/Mihai-Stoica-2/publication/344319715_The_Organic_Food_Market_in_Romania/links/5f672a82458515b7cf418e4c/The-Organic-Food-Market-in-Romania.pdf)

11. Turismul medical-între continut si deziderat în dezvoltarea economico-sociala. Strategii de dezvoltare/Medical tourism-between the content and socio-economic ...

C Iordache, I Ciochina, R Popa - Romanian Journal of ..., 2013 - search.proquest.com
O citare

****Investigation of Medical Tourism in Turkey Through SWOT-ANP**

E Sevim, E Önder - Hacettepe Sağlık İdaresi Dergisi, 2020 - dergipark.org.tr
<https://dergipark.org.tr/en/download/article-file/1438130>

II. Sorin MANOLE, Laura PĂNOIU

A. Manole, Sorin., Pănoiu, L., Păunescu, A., Impact of Migration upon a Receiving Country's Economic Development. *Amfiteatru Economic*, 19(46), 489-500, Factorul de Impact 0,581, Scorul Relativ de Influență 0,082, 2017.

citată în

1) Lieonov, S. V. (2020). *International migration and demographic change: bibliometric analyzing among researchers using Scopus and Google Scholar* (Doctoral dissertation, Sumy State University).

2) Hanna, S. (2020). *The Economic Impact Of Refugees On Host Countries*. Faculté des sciences économiques, sociales, politiques et de communication, Université catholique de Louvain, 2020. Prom. : Mariani, Fabio. <http://hdl.handle.net/2078.1/thesis:25144>.

3) Ozaki-Gonzales, M. (2021). *Us citizens' perception of immigrants in the years 1996, 2004, AND 2014* (Doctoral dissertation, California State Polytechnic University, Pomona).

4) Marques, J.C., Candeias, P., Góis, P. *et al.* (2021) Is the Segmented Skill Divide Perspective Useful in Migration Studies? Evidence from the Portuguese Case. *Int. Migration & Integration* **22**, 577–598 . <https://doi.org/10.1007/s12134-020-00757-2>.

5) NG, Nazii & Chiristhuraj, Arul & K.B, Hilalulla. (2021). Social Exclusion and Quality of Life of Poumai Naga Tribes Migrated to Chennai. 7. 22-26., https://www.researchgate.net/publication/348917257_Social_Exclusion_and_Quality_of_Life_of_Poumai_Naga_Tribes_Migrated_to_Chennai

6) Pudryk, Denys. (2021). International Migration As A Driver Of Country Development. *SocioEconomic Challenges*. 5. 133-143. 10.21272/sec.5(1).133-143.2021.

7) *Serhiy Lyeonov, Aleksy Kwilinski, Denys Pudryk, Shaforost Yuliya, (2020) INTERNATIONAL MIGRATION AND DEMOGRAPHIC CHANGE: BIBLIOMETRIC ANALYZING AMONG RESEARCHERS 27 USING SCOPUS AND GOOGLE SCHOLAR, SOCIO-ECONOMIC CHALLENGES, Proceedings of the International Scientific and Practical Conference (Sumy, November 3–4, 2020).*

8) Hossain, Munshi. (2020). Migration and Subjective Poverty Interactions: The Case of a Bangladeshi Village. *South Asian Research Journal of Humanities and Social Sciences*. 2. 474-486. 10.36346/sarjhss.2020.v02i06.002.

B. Manole, S. D., Tache, A., Popescu, O. (2018). Evaluating the Romanian polycentricity using the Functional Urban Areas determined on the basis of statistical indicators. *Romanian Statistical Review Supplement*, 66(2), 159-177.

city in

9) Kurek, S., Wójtowicz, M., & Gałka, J. (2020). Functional Urban Areas—Theoretical Background. In *Functional Urban Areas in Poland* (pp. 11-31). Springer, Cham.

C. Tache, A., Manole, S. D., Tache, M., & Petrișor, A. I. (2016). Analysis of the Polycentricity of Romanian County Residences. *Urbanism. Architecture. Constructions/ Urbanism. Arhitectura. Constructii*, 7(4), 301-320.

city in

10) Hołuj, A., Luchter, B., Semczuk, M., & Serafin, P. (2020). Na tle przemian demograficznych. Uniwersytet Ekonomiczny w Krakowie, Kraków 2020.

D. Tache, A. V., Popescu, O. C., Manole, S. D., & Petrișor, A. I. (2018). Methodology for assessing the Romanian functional urban areas using GIS and LAU 2 territorial indicators. *Territorial Identity and Development*, 3(1), 24-37.

city in

11) Nguyen, H. D., Nguyen, T. T. V., Dang, H. L., Nguyen, T. H. T., Le Tuan, P. H. A. M., & Nguyen, T. G. (2021). Impacts of urbanization and drought on Rice surface change: Case study Gianh River Estuary, Vietnam. *Urbanism. Architecture. Constructions/Urbanism. Arhitectura. Constructii*, 12(1).

E. Manole, D. S., Nisipeanu, E., Decuseară, R. (2014). Study on the competitiveness of Small and Mediumsized Enterprises (SMEs) in Vâlcea County. *Theoretical and Applied Economics*, 18(4 (593)), 113-130.

city in

12) بوعلقل, م. (2020). قياس أثر عوامل دفع القدرة التنافسية للمؤسسات الصغيرة والمتوسطة في الجزائر باستخدام نموذج الانحدار الخطي المتعدد. *الريادة لاقتصاديات الأعمال*, 6(3), 386-402.

13) Rojas, I. D. M., Rodríguez, M. A. R., Mora, N. C. H., & Izquierdo, J. F. M. (2021). Dinâmica socioeconômica da folha de “bijao”, uma embalagem artesanal e responsável, marcada pela sustentabilidade. *Revista Verde de Agroecologia e Desenvolvimento Sustentável*, 16(1), 71-80.

F. Manole, S. D. (2012). Impact of underground economy upon the Romanian economy. *Management Strategies Journal*, 18(4), 5-12.

city in

14) Attamah, N., & Umeh Anthony, C. (2020). Impact of shadow/underground economy on economic growth in the Nigerian economy. *Journal of African Business & Management Studies*, 1(1), 36-44

G. Manole, S. D., Petrescu, C., & Vlada, R. I. (2016). Determinants of household loans. *Theoretical & Applied Economics*, 23(4).

citată în

15) Bayar, M., & Varişli, N. (2020). Covid-19 Pandemisinin Türkiye’de Tüketici Kredileri Hacmi Üzerindeki Etkisi: 2013-2020 Dönemi Zaman Serisi Analizi. *Anadolu Üniversitesi İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Dergisi*, 21(3), 85-99.

III. Iordache, Carmen & Cebuc, Iuliana & Pănoiu, Laura. (2009). The brand – an increasing factor of a tourist destination’s competitiveness. *Management and Marketing Journal*. VII. 151-156.

citată în:

1. Pakru, Nazli & Sattarzadeh, Dariush & Balilan, Lida & Mousavi, Mir. (2021). Investigating the effect of Sense of place to the place and quality of green spaces in urban branding (Case study: Tabriz metropolis). *Journal of Applied researches in Geographical Sciences*. 21. 177-199. 10.52547/jgs.21.60.177.
2. Jangjoo, Sina & Hajipour, Khalil & Lotfi, Sahand. (2020). Developing Eventful City Planning Framework in order to Enhance the Competitiveness of Cities as Tourism Destinations, Case Study: Shiraz, Iran.

IV. RADUT CARMEN – conf. univ. dr.

1. [\[PDF\] Customer loyalty using customer relationship management](#)

R Carmen, S Marius - strategiimanageriale.ro

Customer Relationship Management has developed into a major element of the business strategy of many companies and is based on creation and development of personalized relationships with customers to increase their profitability. A Customer Relationship ...

[Cited by 13 Related articles](#)

- a. [Customer loyalty using customer relationship management](#)

Search within citing articles

[HTML] [plos.org](#) [HTML] The determinant factors for the adoption of CRM in the Palestinian SMEs: The moderating effect of firm size

OH Salah, ZM Yusof, H Mohamed - *PloS one*, 2021 - journals.plos.org

CRM adoption can provide innumerable benefits to the SMEs performance, including solving customer problems in a timely manner, enhancing customer satisfaction by appointing an expert to solve issues and queries, and the like. This study aims to examine ...

- b. [Marketing information and intelligence and their roles in generating customer insights](#)

[PC Mandal](#) - *International Journal of Collaborative ...*, 2020 - inderscienceonline.com

Businesses revolve around customers. Companies require knowing and understanding their customers well. To achieve this, companies require knowing customer requirements and having customer insights. Customer insights cannot be generated unless companies have ...

c. [PDF] uts.edu.co [PDF] [R-IN-01-02-03 2020-I](#)
C Castex - 2020 - repositorio.uts.edu.co

Este proyecto de investigación tiene como propósito resolver la siguiente pregunta de investigación:¿ Cómo dar a entender la importancia fundamental de la calidad del servicio al usuario como clave de éxito social a los administradores de hospitales y clínicas de la ...

d.

e. [PDF] uts.edu.co, [PDF] [R-IN-01-02-03 2021-I](#)
C Castex - 2021 - repositorio.uts.edu.co

6. Metodología Se realizará una investigación descriptiva. De acuerdo con (Martínez, 2016), es un tipo de investigación que describe de modo sistemático las características de una población, situación o área de interés. Aquí los investigadores recogen los datos sobre la ...

[CITATION] The influence of agency banking on client relationship Strategies, a case study of Equity Bank, Nairobi County KW Wagwe - 2020 - St. Paul's University

Alina VOICULET

The impact of external environment on organizational development strategy

A. Voiculet, N. Belu, D.E. Parpandel, I.C. Rizea - 2010 - mpra.ub.uni-muenchen.de

Citat de 4 ori

- Managing complexity in maritime business: understanding the smart changes of globalization - H Akpınar, D Ozer-Caylan - Competitiveness Review: An International ..., 2021 - emerald.com
- Integrating emerging technology identification into scenario-based technology roadmapping for technology foresight: a case example of Thailand's ambulance ... - N Pulsiri - 2020 - dspace.bu.ac.th
- Factor Structure Analysis of Power of Response to Environment Scale in Public Schools of Shiraz - J Torkzadeh, Z Najafi - Journal of School Administration, 2020 - jsa.uok.ac.ir
- Investigating project management practice in Nigerian government construction organisations: a systems thinking approach, A Lawani - 2020 - rgu-repository.worktribe.com

Effects of the Global Population Growth

A. Voiculet - Ovidius University Annals, Economic Sciences Series, 2017 - stec.univ-ovidius.ro

Citat 1 dată

- FACTORS INFLUENCING THE ADOPTION OF MOBILE BANKING TECHNOLOGY BY THE ELDERLY IN SOUTH AFRICA - NT Msweli - 2020 - repository.up.ac.za

PROSPECTS OF COMPUTER-ASSISTED BOOKING AND GLOBAL DISTRIBUTION SYSTEMS AT WORLD LEVEL.

C Iordache, A Voiculescu - Young Economists Journal/Revista ..., 2010 - search.ebscohost.com

Citat 1 dată

- Competitiveness Analysis of GDSs in South Korea by Using Niche Theory: Focusing on User Gratification - HJ Byun, JJ Kim, BC Lee - Sustainability, 2020 - mdpi.com

D. Facultatea Management Marketing în Afaceri Economice Brăila

Conf. univ. dr. Vechiu Camelia

- Membru Consiliul de Administratie Casa Corpului Didactic Braila
- Participare la workshop-ul "Teoria inteligențelor multiple o soluție a transdisciplinarității?", în cadrul Proiectului Erasmus+ "Transdisciplinary – bridge or borders in 21 century?", no. 2018-1-RO 01-KA229 049482_1, derulat de Școala Gimnazială „Sf. Andrei” Brăila, iulie 2021;
- Participare la seminarul "Data and technology developments. Onboarding, monitoring and getting a holistic view on your third party", organizat de Bureau van Dijk, - A Moody's Analytics company, în colaborare cu Institutul Național de Control Intern România, aprilie 2021;
- Coordonare lucrare autor Stroe Ana Maria, sustinuta la International Conference "Knowledge Economy - Challenges of the 21st Century". Perspectives on 2020 - "EUROPE, WHERE TO?" Pitesti, 26 November 2020, "Constantin Brancoveanu" University
- Coordonare lucrare Atelier de creatie vestimentara autor Gorovei Florin, sustinuta la Entrepreneurship Matching Event, decembrie 2020 Targoviste

Conf. univ., dr. Gherman Liliana – Victoria

- Coordonare lucrare autor Baluta Adriana Mihaela, sustinuta la International Conference "Knowledge Economy - Challenges of the 21st Century". Perspectives on 2020 - "EUROPE, WHERE TO?" Pitesti, 26 November 2020, "Constantin Brancoveanu" University

Lect. univ. dr. Bunea Bontas Cristina

Proiect finanțat din Fondul Social European: • Beneficiar: OIR POSDRU REGIUNEA SUD EST

- Titlul proiectului „Îmbunătățirea capacității OIRPOSDRU Sud-Est de a gestiona în mod eficient POCU 2014-2020, prin angajare de personal contractual în afara organigramei 2020-2023”, cod

SMIS POCU/155/7/4/133156 • Valoarea proiectului 14.660.256,00 lei • Calitatea în cadrul proiectului: Expert administrație publică

Lect. univ. dr. Culita Gica

Coordonare lucrare autor Vaduva Cristina, sustinuta la sesiunea Internationala de Comunicari Stiintifice Studentesti, aprilie 2021

Lect. univ. dr. Gianina Negrau –

- Lector in cadrul programului ERASMUS + disciplina Managment – sem. I
- Coordonare lucrare autor Hristian Camelia, sustinuta la International Conference "Knowledge Economy - Challenges of the 21st Century". Perspectives on 2020 - "EUROPE, WHERE TO?" Pitesti, 26 November 2020, "Constantin Brancoveanu" University
- Participare la workshop-ul "Teoria inteligențelor multiple o soluție a transdisciplinarității?", în cadrul Proiectului Erasmus+ "Transdisciplinary –bridge or borders in 21 century?", no. 2018-1-RO 01-KA229 049482_1, derulat de Școala Gimnazială „Sf. Andrei” Brăila, iulie 2021;
- Participare la seminarul "Data and technology developments. Onboarding, monitoring and getting a holistic view on your third party", organizat de Bureau van Dijk, - A Moody's Analytics company, în colaborare cu Institutul Național de Control Intern România, aprilie 2021

•

Raportul de cercetare al Departamentului Științe Juridice și Administrative pentru anul universitar 2020– 2021

În cadrul Departamentului de Științe Juridice și Administrative/Facultății de Științe Juridice, Administrative și ale Comunicării în anul universitar 2020– 2021 activitatea de cercetare a cadrelor didactice s-a realizat după cum urmează:

1. Articole publicate

Cadrelor didactice din cadrul Departamentului Științe Juridice și Administrative/Facultății de Științe Juridice, Administrative și ale Comunicării au realizat în anul universitar 2020– 2021 un număr de articole 28 publicate într-un număr de 5 reviste după cum urmează:

1.1. Articole indexate ISI – nu

1.2. Articole publicate în diverse reviste :

- **Conf. Univ. Dr. Bonciu Gheorghe-** *Examen teoretic al practicii judiciare privind natura juridică a răspunderii membrilor organelor de conducere în cadrul procesului de insolabilitate/insolvență.*

1.3. Articole indexate BDI și lucrări indexate CNCSIS B+ alte reviste recunoscute pe plan național – un număr de 5 cadre didactice au realizat un număr de 5 articole publicate într-un număr de 5 reviste după cum urmează:

- **Conf. Univ. Dr. Bonciu Gheorghe-** *Unele aspecte teoretice și practice privind conflictul de interese dintre asociat/acționar și societate*
- **Lect. univ. Dr. Mîndreci Georgiana-** „CAN CARPE DIEM EXPLAIN WHY PRESENT IS NOT A MEDIAN TENSE BETWEEN PAST AND FUTURE?” în colaborare cu Prof. Univ. Dr. Gheorghe Săvoiu și Marian Țaicu, in Econophysics, Sociophysics & Other

Multidisciplinary Sciences Journal (ESMSJ), ISSN: 2247 – 2479 ISSN – L: 2247 – 2479 Vol IX, Issue 1 / 2020, University of Pitești, p. 35-39.

- **Lect. Univ. dr. Popescu Alina-** Alina V. POPESCU, Ion STOICA – „THE ALTERATION OF INDIVIDUAL RIGHTS AND FREEDOMS WITH THE AMENDMENT OF THE LEGAL FRAMEWORK REGARDING THE PREVENTION AND COMBATING OF MONEY LAUNDERING AND TERRORIST FINANCING”, The Journal of Law and Public Administration (JoLPA), indexată în: HeinOnline and CEEOL, <https://sjea-dj.spiruharet.ro/images/secretariat/sjdea-2016/JoLPA.V6.I.11.2020.pdf> , ISSN 2501-2657, Volume VI, Issue 11, 2020, pg. 51-58;

- **Lect univ. dr. Popescu Alina, Ion Stoica** – „THE ROLE OF ETHICS ADVISORS IN REINFORCING THE PUBLIC SECTOR’S CAPACITY TO PREVENT INTEGRITY INCIDENTS”, The Journal of Law and Public Administration (JoLPA), indexată în: HeinOnline and CEEOL, <https://sjea-dj.spiruharet.ro/images/secretariat/sjdea-2016/JoLPA.V6.I.12.2020.pdf> , ISSN 2501-2657, Volume VI, Issue 12, 2020, pag. 132-138;

- **Lect. univ. dr. Stancea Isabela** - „„Aspecte juridice privind accesul persoanelor fizice

la documentele europene,” articol publicat în revista The Journal Contemporary Economy, Vol 5, nr. 3/2020, ISSN 2537-4222, ISSN –L 2537-4222, pag. 170-174.

1.4. Articole publicate în revista universității. Un număr de 6 cadre didactice au realizat un număr de 9 articole după cum urmează:

- **Conf. univ. dr. Grădinaru Nicolae-**„The principle non reiomatio in pejus in Romanian legislation”, articol publicat în Revista „Strategii manageriale” a Universității „Constantin Brâncoveanu”, nr. IV/2020; ISSN 2392-8123, ISSN-L 1844-668X pag. 90-93.

- **Conf. univ. dr. Grădinaru Nicolae-**„Owner s shares”, articol publicat în Revista „Strategii manageriale” a Universității „Constantin Brâncoveanu”, nr. IV/2020; ISSN 2392-8123, ISSN-L 1844-668X pag. 94-96.

- **Conf. Univ. d. Bonciu Gheorghe-** *Reglementările de drept internațional privat român și „emigrarea” societăților comerciale în uniunea europeană;*

- **Lect. univ. dr. Cebuc Iuliana-** Considerations regarding the legal teleworking regime in Romania and the European Union, Strategii Manageriale, 2020, pag 163-168, indexata EBSCO, RePEc,DOAJ .

http://www.strategiianageriale.ro/images/images_site/articole/article_1bfc90ed8e8ee839180098a8c6860e88.pdf

- **Lect. univ. dr. Mîndreci Georgiana-** „NEW CHALLENGES OF ADAPTING TO TEACHING ENGLISH IN THE ONLINE ACADEMIC ENVIRONMENT” autor unic - Georgiana Mindreci; Universitatea “Constantin Brâncoveanu” Pitești; revista Strategii Manageriale, Anul XII, nr. IV (50) / 2020. Editura „Independența Economică”, 2020, ISSN 2392 – 8123 ISSN–L 1844 – 668X, Editură acreditată de către C.N.C.S.I.S., pp. 109 – 113.

- **Lect. univ. dr. Rizea Camelia Andreea-** „THE IMPORTANCE OF CLASSROOM MANAGEMENT” autor unic – Rizea Camelia Andreea; Universitatea “Constantin Brâncoveanu” Pitești; revista Strategii Manageriale, Anul XII, nr. IV (50) / 2020. Editura „Independența Economică”, 2020, ISSN 2392 – 8123 ISSN–L 1844 – 668X.

- **Lect. univ. dr. Rizea Camelia Andreea-**„THE CHALLENGES OF TEACHING IN PANDEMIC TIMES” autor unic – Rizea Camelia Andreea; Universitatea “Constantin Brâncoveanu” Pitești; revista Strategii Manageriale, Anul XII, nr. IV (50) / 2020. Editura „Independența Economică”, 2020, ISSN 2392 – 8123 ISSN–L 1844 – 668X.

- **Lect. univ. dr. Stancea Isabela -**, **Câteva aspecte privind principiile generale ale administrației publice**”, articol publicat în Revista „*Strategii manageriale*” a Universității „Constantin Brâncoveanu”, nr. IV/2020; ISSN 2392-8123, ISSN-L 1844-668X pag. 147-151.
- **Lect. univ. dr. Stancea Isabela -**, **Răspunderea administrației publice locale-între teorie și practică**”, articol publicat în Revista „*Strategii manageriale*” a Universității „Constantin Brâncoveanu”, nr. IV/2020; ISSN 2392-8123, ISSN-L 1844-668X pag. 152-157.

Alte articole publicate

- **Conf. univ. dr. Grădinaru Nicolae-**, „*Abuzul în serviciu*” articol publicat în ”Revista Influențe europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului”, Editura Independența Economică, 2021, ISSN 2810-3262 ISSN-L 2810-3262, pag. 5-8.
- **Conf. univ. dr. Grădinaru Nicolae-**, „*Acte juridice civile pe care minorul de 14-18 ani le poate încheia personal, dar cu dubla încuviințare*” articol publicat în ”Revista Influențe europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului”, Editura Independența Economică, 2021, ISSN 2810-3262 ISSN-L 2810-3262, pag. 9-11.
- **Conf. univ. dr. Grădinaru Nicolae-**, „*Prezumțiile în procesul civil*” articol publicat în ”Revista Influențe europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului”, Editura Independența Economică, 2021, ISSN 2810-3262 ISSN-L 2810-3262, pag. 12-26.
- **Conf. univ. dr. Grădinaru Nicolae-**, „*Încetarea capacității de folosință a persoanelor fizice*” articol publicat în ”Revista Influențe europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului”, Editura Independența Economică, 2021, ISSN 2810-3262 ISSN-L 2810-3262, pag. 27-33
- **Conf. Univ. dr. Pendiuc Tudor-** „ *Considerații privind managementul economic al administrației publice locale*” articol publicat în ”Revista Influențe europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului”, Editura Independența Economică, 2021, ISSN 2810-3262 ISSN-L 2810-3262, pag. 34-37.
- **Conf. Univ. dr. Pendiuc Tudor-** „ *Dematerializare în administrația publică*” articol publicat în ”Revista Influențe europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului”, Editura Independența Economică, 2021, ISSN 2810-3262 ISSN-L 2810-3262, pag. 38-42.
- **Lect. univ. dr. Stancea Isabela-** „ *Constatarea și sancționarea stării de incompatibilitate și a conflictului de interese pentru persoanele care ocupă funcția de membru al Guvernului*” articol publicat în ”Revista Influențe europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului”, Editura Independența Economică, 2021, ISSN 2810-3262 ISSN-L 2810-3262, pag. 43-49.
- **Lect. univ. dr. Stancea Isabela-** „ *Consilierul de etică*” articol publicat în ”Revista Influențe europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului”, Editura Independența Economică, 2021, ISSN 2810-3262 ISSN-L 2810-3262, pag. 50-55.
- **Lect. univ. dr. Popescu Alina-** „ *Dreptul la informație al consumatorilor în domeniul criptoactivelor*” articol publicat în ”Revista Influențe europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului”, Editura Independența Economică, 2021, ISSN 2810-3262 ISSN-L 2810-3262, pag. 56-64.
- **Lect. univ. dr. Popescu Alina, Ion Stoica-** „ *Aplicarea prevederilor legale în domeniul protecției datelor cu caracter personal-Studiu de caz*” articol publicat în ”Revista

Influențe europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului”, Editura Independența Economică, 2021, ISSN 2810-3262 ISSN-L 2810-3262, pag. 65-73.

- **Lect. univ. dr. Lixandru Raluca-** „, *Aspecte privind infracțiunile contra patrimoniului în actualul Cod penal* ” articol publicat în ”Revista Influențe europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului”, Editura Independența Economică, 2021, ISSN 2810-3262 ISSN-L 2810-3262, pag. 74-80.
- **Lect. univ. dr. Lixandru Raluca-** „, *Unele aprecieri privind organele și organismele regionale care au competențe în problematica respectării drepturilor omului* ” articol publicat în ”Revista Influențe europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului”, Editura Independența Economică, 2021, ISSN 2810-3262 ISSN-L 2810-3262, pag. 81-90.
- **Lect. univ. dr. Rizea Camelia Andreea-**, *Teaching in pandemic times*” autor unic; revista “Limbile Străine, de la tradiție la modernitate”, nr. I / 2021, ISSN 2784 – 2045 ISSN–L 2784 – 2045.

2. Cadrele didactice din cadrul Departamentului Științe Juridice și Administrative/Facultății de Științe Juridice, Administrative și ale Comunicării au participat în anul universitar 2020– 2021 la un număr de 6 conferințe prezentând un număr de 30 de lucrări după cum urmează:

2.1. Conferințe naționale – un singur cadru didactic a participat la o conferință națională, cu o lucrare, după cum urmează:

- **Lect. univ. dr. Cebuc Iuliana-** *Conferința Științifică „Influente europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului, mai 2021”*, Universitatea Constantin Brancoveanu, FSJAC Pitesti

2.2. Conferințe internaționale desfășurate în țară – un număr de 7 cadre didactice au participat la un număr de 6 conferințe, cu un număr de 30 lucrări după cum urmează:

- **Conf. univ. dr. Grădinaru Nicolae –**, *Abuzul în serviciu*” comunicare prezentată la Conferința Științifică Internațională „Drept și Administrație Publică” *Influente Europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului*, desfășurată online în luna mai 2021 organizată de către Universitatea „Constantin Brâncoveanu”, Consiliul Județean Argeș și Primăria Municipiului Pitești, ediția a-XI-a.
- **Conf. univ. dr. Grădinaru Nicolae –**, *Acte juridice civile pe care minorul de 14-18 ani le poate încheia personal, dar cu dubla încuviințare*” comunicare prezentată la Conferința Științifică Internațională „Drept și Administrație Publică” *Influente Europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului*, desfășurată online în luna mai 2021 organizată de către Universitatea „Constantin Brâncoveanu”, Consiliul Județean Argeș și Primăria Municipiului Pitești, ediția a-XI-a.
- **Conf. univ. dr. Grădinaru Nicolae –**, *Încetarea capacității de folosință a persoanelor fizice*” comunicare prezentată la Conferința Științifică Internațională „Drept și Administrație Publică” *Influente Europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului*, desfășurată online în luna mai 2021 organizată de către Universitatea

„Constantin Brâncoveanu”, Consiliul Județean Argeș și Primăria Municipiului Pitești, ediția a-XI-a.

- **Conf. univ. dr. Pendiuc Tudor** –, *„Considerații privind managementul economic al administrației publice locale”* comunicare prezentată la Conferința Științifică Internațională „Drept și Administrație Publică” *Influențe Europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului*, desfășurată online în luna mai 2021 organizată de către Universitatea „Constantin Brâncoveanu”, Consiliul Județean Argeș și Primăria Municipiului Pitești, ediția a-XI-a.

- **Conf. univ. dr. Pendiuc Tudor** –, *„Dematerializarea în administrația publică”* comunicare prezentată la Conferința Științifică Internațională „Drept și Administrație Publică” *Influențe Europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului*, desfășurată online în luna mai 2021 organizată de către Universitatea „Constantin Brâncoveanu”, Consiliul Județean Argeș și Primăria Municipiului Pitești, ediția a-XI-a.

- **Conf. Univ. dr. Pendiuc Tudor**- *”Considerații privind modul de acționare al administrației publice locale în condiții de criză”*, comunicare prezentată în cadrul Internațional Conference Knowledge Economy-Challenges of the 21st Century-Outlook On the Socio-Economic Development In the Global Context, Pitești, Online Sessions - 26.11. 2020, Constantin Brâncoveanu University.

- **Conf. univ. dr. Pendiuc Tudor**- *„Aspecte privind digitalizarea în administrația publică din România”*, comunicare prezentată în cadrul Internațional Conference Knowledge Economy-Challenges of the 21st Century-Outlook On the Socio-Economic Development In the Global Context, Pitești, Online Sessions - 26.11. 2020, Constantin Brâncoveanu University.

- **Lect. univ. dr. Lixandru Raluca** –, *„Aspecte privind infracțiunile contra patrimoniului în actualul Cod penal”* comunicare prezentată la Conferința Științifică Internațională „Drept și Administrație Publică” *Influențe Europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului*, desfășurată online în luna mai 2021 organizată de către Universitatea „Constantin Brâncoveanu”, Consiliul Județean Argeș și Primăria Municipiului Pitești, ediția a-XI-a.

- **Lect. univ. dr. Lixandru Raluca** –, *„Unele aprecieri privind organele și organismele regionale care au competențe în problematica respectării drepturilor omului”* comunicare prezentată la Conferința Științifică Internațională „Drept și Administrație Publică” *Influențe Europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului*, desfășurată online în luna mai 2021 organizată de către Universitatea „Constantin Brâncoveanu”, Consiliul Județean Argeș și Primăria Municipiului Pitești, ediția a-XI-a.

- **Lect. Univ. dr. Lixandru Raluca**- *”Some considerations on the respect of human rights issues during the pandemic times”*, în revista Strategii manageriale, Editura Independența Economică, an XII, nr IV (50)/2020, pp. 104-109, articol prezentat în cadrul conferinței internaționale ”Knowlwdge economy – challenges on the 21 st century”, organizată de Universitatea Constantin Brancoveanu, 26 noiembrie, 2020, Pitești.

- **Lect. Univ. dr. Mîndreci Georgiana**- *International Conference “Knowledge Economy Challenges of the 21st Century. Europe in Pandemic Times: Facts, Challenges and Responses,” Online Sessions*, 26 noiembrie 2020, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” Pitești; lucrarea:

- **Lect. Univ. dr. Mîndreci Georgiana**- *„NEW CHALLENGES OF ADAPTING TO TEACHING ENGLISH IN THE ONLINE ACADEMIC ENVIRONMENT”* autor unic - Georgiana Mindreci; Universitatea “Constantin Brâncoveanu” Pitești; revista Strategii Manageriale, Anul XII, nr. IV (50) / 2020. Editura „Independența Economică”, 2020, ISSN 2392 – 8123 ISSN–L 1844 – 668X, Editură acreditată de către C.N.C.S.I.S., pp. 109 – 113.

- **Lect. Univ. dr. Mîndreci Georgiana**- - The National Geographic Learning Webinar: A

“Look” at Teaching Young Learners, 23 September 2020, online event, National Geographic & Fischer International.

- **Lect. Univ. dr. Mîndreci Georgiana- - Teacher Development Seminar**, online event 30.10.2020, organised by Sitka, Cambridge University Press & Cambridge Assessment English, Certificate issued by DUNCAN CHRISTELOW - Head of ELT Sales, Central and Eastern Europe Cambridge University Press and MIHAELA FIT - Marketing support Manager, Romania and Moldova Cambridge Assessment English.

- **Lect. Univ. dr. Mîndreci Georgiana- Teacher Development Seminar**, 19 March 2021, online event, Cambridge University Press & Cambridge Assessment English, Registration ID: 956 4484 5462.

- **Lect. Univ. dr. Mîndreci Georgiana- The National Geographic Learning Webinar: Spacing Out! In Praise of Distributed Grammar Practice**, 15 April 2021, online event, National Geographic & Fischer International.

- **Lect. Univ. dr. Mîndreci Georgiana- The IH Toruń ONLINE Teacher Training Day**, 7 November 2020, Organised by The International House of Toruń School of English, Online Event.

- **Lect. univ. dr. Popescu Alina – „Dreptul la informație al consumatorilor în domeniul criptoactivelor”** comunicare prezentată la Conferința Științifică Internațională „Drept și Administrație Publică” *Influențe Europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului*, desfășurată online în luna mai 2021 organizată de către Universitatea „Constantin Brâncoveanu”, Consiliul Județean Argeș și Primăria Municipiului Pitești, ediția a-XI-a.

- **Lect. univ. dr. Popescu Alina – „Aplicarea prevederilor legale în domeniul protecției datelor cu caracter personal-Studiu de caz”** comunicare prezentată la Conferința Științifică Internațională „Drept și Administrație Publică” *Influențe Europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului*, desfășurată online în luna mai 2021 organizată de către Universitatea „Constantin Brâncoveanu”, Consiliul Județean Argeș și Primăria Municipiului Pitești, ediția a-XI-a.

- **Lect. univ. dr. Popescu Alina- „THE RESPECT FOR FUNDAMENTAL HUMAN RIGHTS AND FREEDOMS DURING THE PANDEMIC”**, Conferința internațională "Knowledge Economy - Challenges of the 21st Century – Europe in pandemic times: facts, challenges and responses.", 26.11.2020, studiul fiind publicat în „Management Strategies” Journal - www.strategiimanagieriale.ro, indexat în DOAJ, EconPapers (RePEC) and IDEAS, Anul XII, nr. IV (50) / 2020, ISSN 2392 – 8123, ISSN–L 1844 – 668X, pg. 128-138

- **Lect. Univ. dr. Rizea Camelia Andreea- International Conference “Knowledge Economy - Challenges of the 21st Century. Europe in Pandemic Times: Facts, Challenges and Responses,” Online Sessions**, 26 noiembrie 2020, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” Pitești;

- **Lect. Univ. dr. Rizea Camelia Andreea - International Conference “IATEFL Business English SIG Conference,” Online Sessions**, 13-15 noiembrie 2020;

- **Lect. Univ. dr. Rizea Camelia Andreea - National Geographic Young Learner Conference, Online Sessions**, 22 octombrie 2020;

- **Lect. Univ. dr. Rizea Camelia Andreea - Cambridge University Webinar: “Teaching grammar and vocabulary in the socially-distanced classroom”**, 22 April 2021, online event, Cambridge University Press.

- **Lect. univ. dr. Stancea Isabela- „Câteva aspecte privind principiile generale ale administrației publice”**, comunicare prezentată în cadrul conferinței International Conference Knowledge Economy-Challenges of the 21 st Century-Outlook On the Socio-Economic

Development In the Global Context, Pitești, 26 noiembrie 2020 Constantin Brancoveanu University.

- **Lect. univ. dr. Stancea Isabela-** „Răspunderea administrației publice locale-între teorie și practică”, comunicare prezentată în cadrul conferinței Internațional Conference Knowledge Economy-Challenges of the 21 st Century-Outlook On the Socio-Economic Development In the Global Context, Pitești, 26 noiembrie 2020 Constantin Brancoveanu University.

- **Lect. univ. dr. Stancea Isabela-** „Descentralizarea, potrivit Codului administrativ”, comunicare prezentată în cadrul celei de-a-V-a ediții a Conferinței Științifice Internaționale The International Scientific Conference „Accounting and Finance-The Global Languages in Business”, aprilie 2021, organizată de Universitatea Constantin Brancoveanu Pitesti.

- **Lect. univ. dr. Stancea Isabela-**” **Constatarea și sancționarea stării de incompatibilitate și a conflictului de interese pentru persoanele care ocupă funcția de membru al Guvernului**”, comunicare prezentată în cadrul Conferinței Științifice Internaționale „Influențe europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului” , Ediția a XI-a, organizează online în luna mai 2021 de către Universitatea „Constantin Brâncoveanu”, Consiliul Județean Argeș și Primăria Municipiului Pitești.

- **Lect. univ. dr. Stancea Isabela-**” **Consilierul de etică**”, comunicare prezentată în cadrul Conferinței Științifice Internaționale „Influențe europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului” , Ediția a XII-a, organizează în luna mai 2021 de către Universitatea „Constantin Brâncoveanu”, Consiliul Județean Argeș și Primăria Municipiului Pitești.

3. Cărți, capitole din cărți publicate la edituri recunoscute în țara și străinătate

Cărți publicate în țară – un număr de 5 cadre didactice au realizat un număr de 8 cărți publicate într-un număr de 3 edituri după cum urmează:

- **Conf. Univ. dr. Grădinaru Nicolae-** *Dreptul muncii și securității sociale* -autor
- **Conf. Univ. dr. Grădinaru Nicolae-** *Drept civil. Partea generală* - autor.
- **Conf. Univ. dr. Grădinaru Nicolae-** *Drept civil. Drepturile reale* - coautor
- **Conf. Univ. dr. Grădinaru Nicolae-** *TGD* – coautor
- **Conf. Univ. dr. Grădinaru Nicolae-** *Drept administrativ*. Coordonator: Isabela Stancea, Nicolae Grădinaru, Ed. Universitară Danubius, Galați, 2020, ISBN 978-606-533-514-1, 406 pagini.
- **Conf. Univ. Dr. Mihalcea Ion-** *Drept penal Partea generală*, Editura Universitară Danubius Galați 2020, Mihalcea Ion(coord), Gherghina Raluca (453 pagini)
- **Lect. Univ. Dr. Lixandru Raluca-** *Drept penal. Partea generală*, Ion Mihalcea, Raluca Lixandru, Editura Universitară Danubius, Galați, ISBN 978-606-533-542-4, 13 capitole, 2020;
- **Lect. Univ. Dr. Popescu Alina-** „*DREPTUL LA INFORMAȚIE* – între garanții și limitări”, Editura Ideea Europeană, București, ISBN 978-606-594-801-3, decembrie 2020, trei titluri (14 capitole).
- **Lect. univ. dr. Stancea Isabela** - Cursul universitar *Drept administrativ*.

Coordonator: Isabela Stancea, Nicolae Grădinaru, Ed. Universitară Danubius, Galați, 2020, ISBN 978-606-533-514-1, 406 pagini.

4. Calitatea de membru în comitete editoriale/stiintifice ale unor reviste/ conferințe:

- **Conf. univ. dr. Bonciu Gheorghe**- Conferința Științifică Internațională. Drept și Administrație Publică Ediția a XI-a. 2021, „*Influențe europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului*”
- **Conf. univ. dr. Grădinaru Nicolae**- Conferința Științifică Internațională. Drept și Administrație Publică Ediția a XI-a. 2021, „*Influențe europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului*”
- **Conf. univ. dr. Pendiuc Tudor**- Conferința Științifică Internațională. Drept și Administrație Publică Ediția a XI-a, 2021, „*Influențe europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului*”, conferință desfășurată on-line la Pitești
- **Conf. univ. dr. Mihalcea Ion**- Conferința Științifică Internațională. Drept și Administrație Publică Ediția a XI-a. 2021. „*Influențe europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului*”
- **Lect. Univ. Dr. Lixandru Raluca**- Conferința Științifică Internațională. Drept și Administrație Publică Ediția a XI-a. 2021. „*Influențe europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului*”
- **Lect. Univ. Dr. Stancea Isabela**- Conferința Științifică Internațională. Drept și Administrație Publică Ediția a XI-a. 2021. „*Influențe europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului*”

5. Proiecte

- **Lect. univ. dr. Cebuc Iuliana**- *Imbunatatirea competentelor practice a studentilor prin activitati de invatare la locul de munca, consiliere si orientare in cariera – Viitor pentru studenti!*”, Număr de identificare al contractului: POCU/626/6/13/133488, UCB FMMAE - Partener, expert în cadrul echipei de implementare
- **Lect. univ. dr. Cebuc Iuliana**- *Creșterea competitivității SC Vladof Construct SRL*, Finantat prin Programul Microindustrializare 2018, 2019-2021, expert - consultant juridic

6. Recenzor al unor articole de specialitate pentru reviste și conferințe recunoscute în țară și străinătate

- **Lect. univ. dr. Mîndreci Georgiana**- Recenzor si referent limba engleză - revista Strategii Manageriale, indexată EnconPapers (RePEC), DOAJ și IDEAS, din 2012.

7. Membru în organizații profesionale

Cadrele didactice din cadrul Departamentului Științe Juridice și Administrative/Facultății de Științe Juridice, Administrative și ale Comunicării au fost membre ale organizațiilor profesionale în anul universitar 2020– 2021 după cum urmează:

- **Conf. univ. dr. Grădinaru Nicolae** - Avocat în Uniunea Națională a Avocaților din România

- **Conf. univ. dr. Bonciu Gheorghe:** - Asociația culturală „Anton Pann”;
- Asociația profesională a Magistraților din România;
- **Conf. univ. dr. Mihalcea Ion-** membru al Uniunii Barourilor din România;
- **Conf. Univ. dr. Pendiuc Tudor-** Rețeaua foștilor membri ai Comitetului European al Regiunilor, organizație fondată în 10 mai 2021 la Bruxelles de către Comitetul European al Regiunilor, organ consultativ al U.E.
- **Lect. Univ. dr. Lixandru Raluca-** avocat în cadrul Baroului Olt, 2007-2009– avocat stagiar; în 2009 a obținut titlul de avocat definitiv în cadrul aceluiași Barou; iar din decembrie 2019 este avocat definitiv în cadrul Baroului Argeș.
- **Lect. Univ. dr. Cebuc Iuliana-** Colegiul Consilierilor Juridici Valcea
- **Lect. Univ. dr. Rizea Camelia Andreea-** Membru în Societatea Română de Studii de Anglistică și Americanistică (SRSAA) – The Romanian Society for English and American Studies (afiliată organizației The European Society for the Study of English), filiala Brăila-Pitești-Vâlcea din 2013. - Membru în Bucharest English Teachers’ Association.
- **Lect. univ. dr. Mîndreci Georgiana-** Membru în Societatea Română de Studii de Anglistică și Americanistică (SRSAA) – The Romanian Society for English and American Studies (afiliată organizației The European Society for the Study of English), filiala Brăila-Pitești-Vâlcea din 2013.
- **Lect. univ. dr. Popescu Alina-** Membru al Asociației Române de Drept Constituțional;
-Membru al International Police Association Romania.

10. Alte activități cu recunoaștere

- **Lect. univ. dr. Cebuc Iuliana –citări:**

PDF] Harmonization of Green Motives and Green Business Strategies towards Sustainable Development of Hospitality and Tourism Industry: Green Environmental ...

Z Yousaf, M Radulescu, CI Sinisi, L Serbanescu... - 2021 - researchgate.net

PENGUKURAN DAYA SAING DESTINASI DALAM MENINGKATKAN KESEJAHTERAAN MASYARAKAT LOKAL

Y Yuniawati - JURNAL PENDIDIKAN ILMU SOSIAL - ejournal.upi.edu 2021

[PDF] Comparative Analysis of Financial Growth of Tourism Industry in India, China and United States of America

GBS Johri - junikhyatjournal.in 2020

Achim Sorin Adrian & Pinteș Mirela Oana & Scridon Mircea-Andrei.

"European Union Integration Impact on Romanian SMEs Performance," Marketing & Information to Decision Journal, Sciendo, vol. 1(1), pages 49-58, January.

PDF] TURİZM ODAKLI BÖLGESEL KALKINMA: KAYSERİ İLİ ÖRNEĞİ TIANAB DALI, TIB DALI - researchgate.net,2020

- **Lect. Univ. dr. Rizea Camelia Andreea-**

- ☞ Am participat la evenimentul național „**Prevenirea Traficului de persoane**”, organizat de Asociația HOLTIS, 29 ianuarie 2021;
- ☞ Am participat la **Sesiuni de Comunicare Studentești** desfășurate la Universitatea “Constantin Brâncoveanu” din Pitești – 25 mai 2021;
- ☞ Am participat la **Teacher Development Seminar**, 30 octombrie 2020;
- ☞ Am participat la **dezbaterea „Engagement, confidence and success”**, Cambridge University Press. 8 septembrie 2020;
- ☞ Am participat la **Programul Educativ Virtual „Rachel Carson – Raising Awareness on the Human Impact over the Environment”**, organizat de Centrul de Resurse și Informare American Corner București, 28 octombrie 2020;
- ☞ Am participat la **webinarul „Lessons learned from online teaching – an institutional perspective”**, 9 decembrie 2020;
- ☞ Am participat la **Cambridge Live Experience**, 8 septembrie 2020;
- ☞ Am participat la **Programul Educativ Virtual „Exploring US Higher Education: 5 steps to US study”**, organizat de American Corner București, 25 ianuarie 2021;
- ☞ Am participat la **Programul Educativ Virtual „Saving My Tomorrow”**, organizat de American Corner București, 10 noiembrie 2020;
- ☞ Am participat la **webinarul „What’s New with Close-up”**, 9 martie 2021;
- ☞ Am participat la **Programul Educativ Virtual „Celebrating African-American History Month”**, organizat de American Corner București, 22 februarie 2021;
- ☞ Am participat la **Programul Educativ Virtual „US National Pet Day”**, organizat de American Corner București, 18 mai 2021;

Raportul de cercetare al Universității Constantin Brancoveanu din Pitești a fost aprobat în Ședința de Senat din data de 16.12.2021

Prorector,

Conf.univ.dr. Sebastian ENE

